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Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Az Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola 2024/2025-ös tanévnek összefoglalása: 

Személyi feltételrendszer 

Az idei tanévet szeptemberben 34 kinevezett pedagógussal kezdtük meg, közülük ketten 

részmunkaidőben dolgoznak. Szeptembertől két óraadó tanár is újra bekapcsolódott az 

intézmény nevelő-oktató munkájába, ezzel segítve a pedagógiai feladatok ellátását. A tanévet 

négy, a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő munkatárs (NOKS) támogatásával 

indítottuk. Novemberben egy fő (NOKS) távozásával csökkent a létszám, ám januártól ismét 

négy fő segíti napi szinten az iskolai élet zavartalan működését. A tanév során egy pedagógus 

kollégánk más munkahelyre távozott, így 33 fő kinevezett pedagógussal zártuk a tanévet.  

Beszámoló a pedagógus-továbbképzés 2024/2025-ös tanévi történéseiről 

Az Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskolában a 2024/2025-ös tanév végéig összesen 

33 pedagógus dolgozott teljes vagy részmunkaidős köznevelési foglalkoztatotti jogviszonyban. 

A pedagógusok közül 12 fő 2025. augusztus 31-ig betöltötte az 55. életévét, így a Púétv. 70. § 

rendelkezései értelmében mentesültek a továbbképzési kötelezettség alól. A 2025. augusztus 

31-én záruló továbbképzési ciklusban intézményünkben egyetlen pedagógus sem szerzett 

pedagógus-szakvizsgát. Ennek következtében a következő, 2025. szeptember 1-jén induló 

ciklusban senkit nem illet meg szakvizsga alapján a mentesség. Két pedagógusunk (Petrovics 

Adrienn és Rónai Viktorné) 2023 nyarán fejezte be pedagógusképzését, számukra a kötelező 

továbbképzési kötelezettség 2028. szeptember 1-jén kezdődik. Egy kollégánk (Karszáné Szalay 

Zsófia) 2025 tavaszán szerzett pedagógusvégzettséget, ezért az ő kötelezettsége 2030. 

szeptember 1-jétől indul. Az új rendszer bevezetése 2025. szeptember 1-jén lép életbe, így első 

alkalommal készült intézményi program a 419/2024. (XII. 23.) Korm. rendelet szerint. Az új, 

négy éves továbbképzési ciklusban 18 pedagógus számára kell biztosítani a kötelező 

továbbképzésben való részvétel lehetőségét. Aschenbrenner Zita (gyógypedagógus) a 

2025/2026-os tanévben 30 órás választható továbbképzésen fog részt venni, „Mentális 

mentőcsomag pedagógusoknak” címmel. Sósné Lauter Adrien (német nemzetiségi és 
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történelemtanár) számára egy 30 órás választható képzés került kijelölésre „A digitális 

pedagógia eszközei” címmel. Rizmajerné Surányi Bernadett (magyartanár) 60 órás tartalmi 

megújító továbbképzést vállalt, „Új tartalmi, módszertani és szemléleti elemek a magyar nyelv 

tanításában” és „Dráma és színház – a megújult tantárgy feladatai a közoktatásban” témákban. 

Emellett 60 órás választható továbbképzésen is részt vesz, „Hogyan bánjunk az Alfa és a Z 

generációval?” és „Felkészítés élménypedagógiai foglalkozások vezetésére” címmel. Az 

érintett pedagógusok számára a képzések döntően távoktatás formájában zajlanak majd, ezért a 

továbbképzések nem igényelnek tartós távollétet az intézményben végzett munkától. A 

pedagógusok számára a képzések kijelölését a szakmai munkaközösségek véleményének 

figyelembevételével az igazgató végezte el. Az Oktatási Hivatal jegyzékéből választott 

képzések kreditszáma és témája megfelel a jogszabályi előírásoknak. Az intézmény a 

továbbképzések finanszírozására a tartalmi megújító képzéseknél állami forrást, a választható 

képzéseknél önköltséget vesz figyelembe. Az igazgató lehetőséget biztosított a pedagógusok 

számára preferált képzések megjelölésére is. A pedagógus-továbbképzési intézményi 

programot a nevelőtestület 2025. április 28-án elfogadta, a fenntartó 2025. április 29-én hagyta 

jóvá. 

Folyamatban lévő továbbképzések 

Svébisné Gréz Bianka gyógypedagógus képzésben, Balázs-Jánosik Ágnes földrajztanár 

képzésben és Bernuláné Tóth Edit tanító képzésben vesznek részt. Kerekes Katalin 

Mentorpedagógus pedagógus-szakvizsgára felkészítő képzésben vesz részt. 

 

Pedagógusminősítés 

A 2023/2024-es tanében Balázs-Jánosik Ágnes tanárnő minősült sikeresen pedagógus 2-es 

fokozatba. Rizmajer Ildikó és Bambuk László mesterpedagógus fokozatot célzó minősítési 

eljárása folyamatban van. 

 

Tanulólétszám 
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Az Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola tanulóinak száma jelenleg 342 fő (194 

tanuló az alsó tagozatban, 148 tanuló a felső tagozatban). Szeptemberben 53 kis elsős érkezett 

hozzánk az újhartyáni és környező települések óvodáiból. 

Ebben a tanévben összesen 1 ukrán, menedékes tanulónk volt. 

 

Tárgyi feltételrendszer 

- Az idei tanévben az energiahatékonyság jegyében mintegy 15 millió forint értékű 

támogatást tudtunk felhasználni különböző iskolai és fenntartói pályázatok révén az 

intézmény infrastruktúrájának fejlesztésére. A beruházások egy része már megvalósult, 

az elektromos hálózat korszerűsítése pedig jelenleg is zajlik. 

- A tanév folyamán az alsós folyosó mennyezetéről a vakolat részben leszakadt, ezért a 

biztonság és esztétika érdekében úgy döntöttünk, hogy álmennyezeti rendszerrel újítjuk 

fel az érintett területet. A munkálatok jelenleg folyamatban vannak. 

- Emellett megkezdtük az iskola irodájának felújítását is. Az idei évben a burkolat cseréje, 

valamint az irodabútorok megújítása szerepel a tervek között – ezek a fejlesztések is 

jelenleg kivitelezés alatt állnak. 

A 2024/2025-ös tanévi pedagógus teljesítményértékelési rendszer bevezetéséről 

A Púétv. 160. § (7) bekezdése értelmében a teljesítményértékelés szabályainak alkalmazásával 

a pedagógus előmeneteli rendszer hatálya alá tartozó személy munkavégzésének színvonalát és 

munkateljesítményét első alkalommal a 2024/2025-ös tanévre kellett értékelni. A bevezetéshez 

kapcsolódó ágazati szabályozást a 18/2024. (IV.4.) BM rendelet, valamint az Oktatási Hivatal 

ajánlása rögzíti, amelyek pontosan meghatározzák az értékelés lefolytatásának szabályait, az 

értékelési szempontokat, azok pontértékeit, valamint a teljesítményszintek megállapítására 

szolgáló pontszámhatárokat. Ezek alapján intézményi szabályzatot dolgoztunk ki, amely 

iránytűként szolgált a pedagógusteljesítményértékelés intézményi szintű végrehajtásához. A 

teljesítményértékelésben összesen 34 fő vett részt: 31 pedagógus, 2 igazgatóhelyettes és az 

intézmény igazgatója. Az egyéni teljesítménycélok kitűzése a szabályzatban rögzített három fő 

területet követte: tantárgypedagógiai fejlesztés, intézményi programban való részvétel, 

valamint a szakmai önképzés és fejlődés.  
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A pedagógusok céljai sokszínűek voltak, ám jól tükrözték az iskola nevelési-oktatási profilját 

és a nemzetiségi hagyományok ápolásának kiemelt szerepét. Többen vállaltak aktív szerepet a 

Laternenfest, a Lahmendonnerstag és a Schwabentag rendezvények szervezésében, amely az 

intézményi egyedi értékelési szempont része is volt. Tantárgypedagógiai célként számos 

kolléga a tanulók egyéni fejlődését, a tehetséggondozást, illetve a felzárkóztatást helyezte 

előtérbe. Több pedagógus vállalta digitális módszertani eszközök rendszeres alkalmazását és 

saját digitális kompetenciáinak fejlesztését. A célkitűzések között hangsúlyosan jelent meg a 

helyi tantervhez kapcsolódó tananyagfejlesztés és adaptálás. Kiemelt figyelmet kaptak a 

közösségépítő és szociális készségeket erősítő programok.  

A két igazgatóhelyettes célkitűzéseiben vezetői feladatkörükre szabott, stratégiai és szervezési 

elemek is szerepeltek. Az igazgató teljesítménycéljai intézményirányítási, fenntartói 

kapcsolattartási és stratégiai területekre fókuszáltak.  

Az első év során számos tapasztalatot szereztünk a célok megvalósíthatósága, pontosítása és az 

értékelhetőség tekintetében. Az eKRÉTA rendszer használata a célok rögzítésénél és a 

visszajelzéseknél egyenlőre számunkra nem segítette a folyamat átláthatóságát, bízunk benne, 

hogy ez a következő időszakban fejlődni fog. Emiatt saját intézményi gyakorlatot dolgoztunk 

ki, ahol precízen nyomon tudtuk követni a kollégák teljesítményértékelését. Az első év 

lebonyolítása során megvalósult óralátogatások és a közreműködő vezetők szerepe szintén 

értékes tapasztalatokkal szolgált. Összességében az első év TÉR-rendszer bevezetése a vártnál 

zökkenőmentesebben zajlott, de számos fejlesztési pontot is feltárt, amelyeket a következő 

tanévben építünk be a rendszer működésébe. 

 

Nevelési – Oktatási eredményeink, kiemelt feladataink 

- Az idei tanév elején az új törvényi környezet által elinduló a 18/2024. (IV. 4.) BM 

rendelet a pedagógusok teljesítményértékeléséről rendelet alapján indítottuk a 

pedagógusok teljesítmény értékelését, amely jelenleg az értékelés ütemében tart. 

- A DSD nyelvvizsgarendszer keretében a tanév során felkészített tanulóink közül 5 

gyermek tett sikeres nyelvvizsgát, mindegyik B1-es szintűt.  

- Bekapcsolódtunk az idén is a Pénz7 elnevezésű egy hetes témahét programjaiba, a 

programokat a témahét tananyagaival támogatva valósítottuk meg. 

mailto:info@nemetiskola.hu
http://www.nemetiskola.hu/


Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola 

Deutsche Nationalitätengrundschule Hartian 

2367 Újhartyán, Zrínyi Miklós utca 1. 

 

Tel.: +36 29 572 680; +36 30 381 2823 
Email: info@nemetiskola.hu 
Honlap: www.nemetiskola.hu 

7 
 

- A Digitális témahét a tanév során nem valósult meg, de a felső tagozatos tanulók 

„Magyarok a világűrben” bemutatókat készítettek el informatikai, digitális eszközökkel. 

A következő tanévben pótoljuk a digitális témahét elmaradt foglalkozásait 

- Az idei tanévben huszonhét tanulónk indult német nyelvű vers- és prózamondó 

versenyeken, ahol két tanulónk is bejutott az országos fordulóba.  

- A Kémia mesterek területi kémiaversenyen két tanulónk 1. és 2. helyezést értek el. 

- Az Öveges Program folytatásaként a Selye János Diáklabor-hálózat pályázatában vettünk 

részt, fizika laborórák megtartásával a 8. évfolyamos tanulókkal. 

- A kémia mesterek versenyre való felkészülés részeként kémia laborórák megtartásában a 

7. és a 8. évfolyamos tanulókkal. 

- Nyílt órákat, nyílt napokat szerveztünk a szülők részére alsó tagozaton több osztályban, 

különböző tantárgyakhoz kapcsolódóan. 

- A tanulók felkészítése érdeklődésének, képességének, tehetségének megfelelően a 

középiskolára eredményesen megvalósult, a felvételi adatokat a felsős munkaközösség 

beszámolója tartalmazza. 

- Nemzeti ünnepeink méltó megünneplése a hagyományos módon tudott megvalósulni 

(márc.15., okt. 23.).  

- Művészeti nevelést tovább folytattuk a művészetek bevonásával: képzőművészet, rajz, 

szakköröket tovább működtettük. 

- Az énekkar tagjainak száma bővült és a fellépéseik száma is növekedett, szinte minden 

rendezvényünkön felléptek. 

- Diákönkormányzatunk tovább működtette a kialakított büfé rendszerét és ismét meg tudta 

szervezni a diákok által annyira közkedvelt iskolai disco partykat. 

- Az idei tanévben harmadszor került kitüntetésre az a nyolcadik osztályos, ballagó tanuló, 

aki a legeredményesebb volt tanulmányi és/vagy sport, művészeti tevékenysége során.  

- A jó tanuló kitüntetést elért tanulók dicsőségfala egy nagyméretű interaktív kijelző, 

amelynek a szoftveres megoldása még mindig fejlesztés alatt áll, az eszköz beszerzésre 

került az installáció kialakítása folyamatban van. 

- Partneriskolánk a Nagyajtai „Kriza János” Általános Iskola tanulóit fogadtuk egy fél hetes 

programra, ahol a 7. évfolyamos tanulókkal illetve két nagy iskolai rendezvényen 

iskolánk tanulóival közös projekteket valósítottunk meg. 
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Tanulmányi munka 

A tanév végén mintegy 4531 érdemjegyet szereztek a tanulók,  

ennek 71,6%-a jeles( 5) érdemjegy, 18,1% jó (4) érdemjegy (azaz 91% az év végi jegyeknek jó 

vagy jeles). 

A második évfolyamtól jegyekkel osztályozunk így 104 db kitűnő bizonyítvány került 

kiosztásra ez a tanulói összlétszám majd egyharmada. 

200 tanuló 4,5-nél jobb átlagot ért el, ez a tanulói összlétszám 58%-a. 

 

Továbbtanulási mutatók  

A 8. évfolyamos tanulóink az idei tanévben is jól tudtak teljesíteni a központi felvételi 

vizsgákon, a tanulóink által elért összpontszámok átlaga 61,8 pont. Felvételi vizsgát 30 fő írt, 

egy fő nem írt matematikából. A gimnáziumok által javasolt elérendő összpontszám minimum 

50 pont volt az idei tanévben, amelyet iskolánk tanulói közül 22 fő ért el. Tantárgyanként a 

felvételi vizsgán elért átlagpontszámok: 

- matematikából 30,1 pont 

- magyarból (szövegértés) 31,4 pont. 

A tanulók közül 27 fő az általa első helyen megjelölt középiskolába nyert felvételt, ami azt 

mutatja, hogy reálisan ismerték saját képességeiket, valamint a választott iskola és iskolatípus 

elvárásait. 

A felvételi eredmények iskolatípusonként így alakultak: 

- 20 fő gimnáziumba 

- 12 fő szakgimnáziumba/technikumba 

- 0 fő szakképző iskolába nyert felvételt. 

 

 

A tanulók mérése  

DIFER mérés  
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Tanév elején megtörtént az első évfolyamba lépő, eltérő fejlődési ütemű tanulók mérése 

(DIFER). A mérés tapasztalatai alapján az első osztályban tanító kollégák megkezdték a tanulók 

egyéni fejlesztését. 

 

OKÉV digitális mérések  

Az idei tanévtől az országos méréseket a 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet a 2024/2025. tanév 

rendjéről, 12. § (1) bekezdése alapján szerveztük meg.  

a) 4. évfolyamon szövegértés és matematika egy mérési napon; 

b) 5. évfolyamon szövegértés, matematika, digitális kultúra és történelem két mérési 

napon; 

c) 6–11. évfolyamon szövegértés, matematika, digitális kultúra, történelem, 

természettudomány, idegen nyelv, célnyelv három mérési napon. 

A mérési napon hiányzó tanulóknak pótmérési időpontokat tudtunk rögzíteni, így sikerült 

elérnünk, hogy minden érintett tanulónk részt vegyen a mérésben.  

Három tanuló egyéni munkarendje miatt nem vett részt a mérésben. 

 

NETFIT mérés: 5-8. osztályok 

Iskolánk az idei tanévben is folyamatosan mérte a lányok és a fiúk fizikai állapotát, a „2011. 

évi CXC. törvény a nemzeti köznevelésről” törvény és a 32/2024. (VIII. 8.) BM rendelet a 

2024/2025. tanév rendjéről, 12. § (12) bekezdése alapján az 5-8. évfolyamokon. Az intézményi 

mérésben a felsős tanulók 98.95%-a vett részt, felmentések illetve egyéni tanrend miatt nem 

fedte le a felmérés a teljes felsős tanulói létszámot. A méréseken alábbi értékeket kaptuk: 
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Táboroztatás 
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 Hol? Mikor? Táborvezető Korosztály 

Alsós napközis tábor UNNAI 

2025. 06. 23-27.;  

minden nap 8.00-

16.00-ig 

Rizmajer Ildikó 1-4. évfolyamosok 

Hagyományőrző Német 

Nemzetiségi Tábor 
Kőszeg 2025. 06. 23-27. 

Balogné Acsai 

Hajnalka 
5. évfolyam 

Baji József Ifjúsági 

Tábor 
Révfülöp 2025. 07. 02-08. 

Gavló Henrik, 

Gavlóné Dancsi 

Angéla, Stégner-

Ménich Éva 

4-8. évfolyamosok 

 

Kapcsolataink 

1. Intézményünkben működő szülői munkaközösség szorosan együttműködik a 

pedagógusokkal. 

2. Együttműködő partnerünk az „Újhartyáni Iskoláért” Alapítvány. 

Az eredményes oktató- és nevelőmunka érdekében az iskola rendszeres munkakapcsolatot tart 

fenn az alábbi intézményekkel, szervezetekkel, gazdálkodókkal: 

- Német Nemzetiségi Önkormányzat Újhartyán 

- Az újhartyáni Gyermekvár Német Nemzetiségi Óvodával 

- Újhartyán Város művelődésszervezőjével, 

- Újhartyán Városi Sportegyesülettel 

- Újhartyáni Sváb Fiatalok Baráti Körével 

- Bagolyfészek Ifjúsági és Kézművesházzal 

- A Nagycsaládosok Egyesületével, 

- Az Országos Német Nemzetiségi Önkormányzattal, 

- A Dabas járásban működő oktatási intézményekkel, 

- Német nemzetiségi általános iskolákkal, 

- A Gyermekjóléti szolgálattal, 

- Egészségügyi szolgáltatókkal: gyermekorvos, körzeti háziorvos, fogorvos, védőnő, 

vöröskereszt, mentők, 
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- Újhartyáni Katolikus Plébániával, 

- Újhartyáni Örző-Védő Kft-vel, 

- A rendőrséggel, tűzoltósággal, 

- Cziffra György Alapfokú Művészeti Iskola, 

- A nyugdíjas klubbal, 

- Idősek napközi otthonával. 
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Tisztelt Képviselő Testület! 

 

Kérem tisztelettel a beszámoló elfogadását! 

 

Újhartyán, 2025. 06. 30. 

 

 

       ___________________________ 

                  Bambuk László 

     igazgató 
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Az alsós munkaközösség beszámolója 2024/2025-ös tanév 

I. félév 

Feladat neve Dátuma Feladat 

megvalósítóinak neve 

 SZEPTEMBER  
Alsós munkaközösségi 

értekezlet 

 

2024.08.29. Rizmajer Ildikó 

Az alsós ügyeleti rendszer 

megszervezése  

 

2024.08.29. Rizmajer Ildikó 

Tantermek berendezése, 

díszítése, faliújság készítése 

 

2024.08.28-30. Osztályfőnökök: 

Rajszki Margit 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

Aula díszítése 2024.08.30. Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Tanévnyitó ünnepély  

 

2024.09.02. Svébisné Gréz Bianka 

 

Szülői értekezletek  2024.09. Osztályfőnökök: 

Rajszki Margit 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

Az alsós munkaterv 

elkészítése 

2024.09.01. Rizmajer Ildikó 
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Fogyatékkal élők, 

érzékenyítő előadás 

2024.09.10.   

 

2024.09.10.   Jasper Ágnes 

 

A tanmenetek elkészítése 2024.09. Szaktanárok 

A tanmenetek ellenőrzése 2024.09.30. Rizmajer Ildikó 

Diák sportnap 2024.09.27. Karszáné Szalai Zsófia – 

bemelegítés  

Testnevelést tanító 

pedagógusok: 

Stégner- Ménich Éva 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Keresztes Ágota 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

Medve matek 2024.09.27. Matematikát tanító kollégák: 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Schenk Nikolett 

Tóth Fekete Ildikó 

Kísérő: Tóth-Fekete Ildikó 

DIFER- mérés az 1. 

osztályokban  

2024.09. gyógypedagógusok: 

Jasper Ágnes 

Aschembrenner Zita 

Fejlesztő pedagógusok 

hospitálása, órarendjük 

elkészítése 

 

2024.09. Gyógypedagógusok: 

Jasper Ágnes 

Aschembrenner Zita 

Szüreti felvonulás 2024.09.29. Osztályfőnökök: 

Rajszki Margit 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

Majer György - tánc tanítás 

Gavló Henrik - kikiáltó 
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 OKTÓBER  

Hartyánfeszt 

Az iskola sátrának díszítése 

 

Tánccsoportok fellépése 

 

 

Kedvenc sváb népszokásom 

címmel rajzpályázat 

hirdetése 1-6. évfolyamon, 

valamint az óvoda 

nagycsoportjában. Kiállítás 

berendezése és 

eredményhirdetés a 

Hartyánfeszten.  

 

2024.10.05. Díszítés:  

Cserna Veronika 

Kandik Krisztina 

Rizmajer Ildikó 

 

Tánc tanítás: 

Majer György 

Tóth - Fekete Ildikó 

Dormány - Buncsák Réka 

 

Kiállítás: 

Fajth Erzsébet 

Rizmajer Ildikó 

Radóczi Károly 

Őszi dekoráció az aulában 2024.10. Aschembrenner Zita  

Jasper Ágnes 

Gali Kata 

Értekezlet 

Népi játék napjának 

megbeszélése 

2024.10.07. Rizmajer Ildikó 

Hospitálások, óralátogatások 

megkezdése 

 

2024.10.07-től  

Népi játék napja 

Közös tánc az aulában, 

videó készítés, 

megemlékezés a rádióban, 

népi játékok ajánlása az 

osztályfőnököknek. 

2024.10.09. Rizmajer Ildikó 

 

Rajszki Margit 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

Majer György 

 

Terményhálaadás, kiállítás 

az aulában 

2024.10.14-19. Kandik Krisztina 

Pályaorientációs nap 

szervezés, lebonyolítás 

2024.10.22. Osztályfőnökök: 

Rajszki Margit 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 
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Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Tóth Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

 

 

 NOVEMBER  

Szent Márton nap, Laterne 2024.11.11. Gitár, közös ének:  

Majer György 

Töklámpások:  

Gavló Henrik 

Bemutató óra az 1.b 

osztályban 

Az óvodapedagógusok 

látogatása, óra megbeszélés 

2024.11.20. Tanítók: 

Rajszki Margit 

Stégner- Ménich Éva 

Bemutató óra az 1.a 

osztályban 

Az óvodapedagógusok 

látogatása, óra megbeszélés 

2024.11. 21. Tanítók: 

Dormány- Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Zrínyi matematika verseny 

iskolai forduló 2-4. osztály 

2024.11.22. Felügyelet: Fajth Erzsébet 

Felkészítők: 

Cserna Veronika 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Schenk Nikolett 

Tóth - Fekete Ildikó 

Karácsonyi dekoráció az 

aulában 

2024.11. Rajszki Margit 

Stégner Ménich Éva 

Jótékonysági bál 2024.11.23. Koreográfia: 

Gavló Henrik 

Fellépők: 

Gavló Henrik 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Svébisné Gréz Bianka 

Jasper Ágnes 

Lang Anita 
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Lázár Ervin Program: Erdők 

könyve mesejáték a 

Faluközpontban  

2024.11.27.  

Adventi gyertyagyújtások 

megkezdése 4.a 

2024.11.29. Gavló Henrik 

 DECEMBER  

Értekezlet, Adventi vásár és 

Luca nap megbeszélése 

2024.12.02. Rizmajer Ildikó 

Aranyceruza rajz pályázat 

kiállítás az aulában 

2024.12.01. Fajth Erzsébet 

Mikulás nap. A Mikulás 

lovas hintón érkezik az iskola 

elé, a krampuszok átadják a 

csomagokat. 

Mikulás kupa, foci-, 

kézilabda- és szabadulj a 

labdától bajnokság az 

osztályok között. 

2024.12.06. Csokoládék beszerzése: 

Gali Kata 

Szervezés: Rizmajer Ildikó 

 

 

Majer György 

Gavló Henrik 

Karszáné Szalay Zsófia 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Keresztes Ágota 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Rajszki Margit 

Stégner - Ménich Éva 

Tóth - Fekete Ildikó 

Svébisné Gréz Bianka 

Fajth Erzsébet 

Adventi gyertya gyújtás 4.b 2024.12.06. Tóth - Fekete Ildikó 

Adventi vásár 

Vásári portéka összegyűjtése 

 

 

 

 

 

 

 

DÖK forró csoki 

Műsor 4.a és 4.b 

2024.12.07. Osztályfőnökök: 

Rajszki Margit 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Gavló Henrik 

Tóth- Fekete Ildikó 

 

 

Gavló Henrik 
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Felkészítők: 

Tóth- Fekete Ildikó 

Gavló Henrik 

Luca nap 

Szellemkastély, búza ültetés, 

játék csere-bere, kézműves 

foglalkozás, vers mondás, 

éneklés. 

2024.12.13. Szellemkastély felépítés: 

Majer György 

 

Rajszki Margit 

Stégner - Ménich Éva 

Dormány - Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Gavló Henrik 

Tóth - Fekete Ildikó 

Lang Anita 

Jasper Ágnes 

Aschembrenner Zita 

Valeanu Ágnes 

Szaller Ilona 

 

Szervező: Rizmajer Ildikó 

 

Osztály karácsony 2024.12.20. Osztályfőnökök: 

Rajszki Margit 

Stégner- Ménich Éva 

Dormány Buncsák Réka 

Gavlóné Dancsi Angéla 

Cserna Veronika 

Rizmajer Ildikó 

Klauzné Kresztes Ágota 

Kandik Krisztina 

Fajth Erzsébet 

Svébisné Gréz Bianka 

Gavló Henrik 

Tóth- Fekete Ildikó 

 

 

 

Meglepetés tanári ének 2024.12.20. Dal választás: Gavló Henrik 

Ének: MINDENKI 

 JANUÁR  

Alsós osztályozó értekezlet 2024.01.17. Rizmajer Ildikó 
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Az 1. félév értékelése és 

lezárása az 1-2. 

évfolyamokon szövegesen, a 

3-4.                                                                              

évfolyamokon 

osztályzatokkal. 

Újhartyán, 2024.01.22.  A beszámolót készítette: 

Rizmajer Ildikó 

II. félév 

Feladat neve Dátuma Feladat megvalósítóinak neve 

 FEBRUÁR  

Medve – nap 

Maci varrás az első 

évfolyamom 

 

Rádiós műsor 2.b 

02.03. Gavlóné Dancsi Angéla, Dormány - 

Buncsák Réka, Rajszki Margit, 

Stégner - Ménich Éva 

Rizmajer Ildikó 2.b 

Farsangi bál 02.07. Alsós kollégák 

Zene: Gavló Henrik 

Zsűri: Valeanu Ágnes, 

Aschembrenner Zita, 

Kaldeneckerné Szaller Ilona, Lang 

Anita, Kleineisel Erika 

Szervezés: Rizmajer Ildikó 

Látogatás az óvoda Szamóca 

csopotjába 

02.12. Cserna Veronika, Rizmajer Ildikó 

Bálint nap 02.14.  

Svábbál 

Sváb táncok a negyedik 

évfolyammal 

02.15. Tóth – Fekete Ildikó 4. évfolyam 

Segítők: Majer György, Gavló 

Henrik 

Suliváró szülői értekezlet a 

leendő első osztályos 

gyermekek szüleinek 

02.19. Bambuk László, Cserna Veronika, 

Rizmajer Ildikó, Kandik Krisztina, 

Klauzné Keresztes Ágota 

Zrínyi Ilona matematika 

verseny megyei forduló 

Dabas 

02.21. Kísérő: Tóth-Fekete Ildikó 

Pedagógus Expo 02.22. Klauzné Keresztes Ágota, Lang 

Anita 

Sántacsütörtök 

Sváb táncok évfolyamonként 

02.27. Majer György, Dormány- Buncsák 

Réka, Kandik                                           

Krisztina, Cserna Veronika, Tóth-

Fekete Ildikó 

Osztályfőnökök 

 MÁRCIUS  
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Alsós munkaközösségi 

értekezlet 

03.03. Rizmajer Ildikó 

Alsós pedagógusok 

Óvoda-iskola átmenet 

támogatása 

Kerekasztal beszélgetés a 

Budaörsi Német 

Nemzetiségi Általános 

Iskolában 

03.04. Cserna Veronika, Fajth Erzsébet, 

Kandik Krisztina, Klauzné 

Kereszte Ágota, Lang Anita, 

Rizmajer Ildikó, Svébisné Gréz 

Bianka 

Blochziehen 03.04. Minden pedagógus 

Faültetés a Bikaréten az első 

és második évfolyam 

részvételével 

03.05. Majer György, Rizmajer Ildikó, 

Cserna Veronika, Kandik Krisztina, 

Klauzné Keresztes Ágota,Stégner 

Ménich Éva, Dormány-Buncsák 

Réka, Gavlóné Dancsi Angéla 

Látogatás az óvoda Orgona 

nagycsoportjába 

03.05. Kandik Krisztina, Klauzné 

Keresztes Ágota 

Látogatás az óvoda Szamóca 

nagycsoportjába 

03.06 Cserna Veronika, Rizmajer Ildikó 

Pénz Hét 03.03-07-ig Osztályfőnökök 

Német versmondó verseny 

iskolai fordulók 

03.03-07-ig német szaktanárok 

Német szépkiejtési verseny 

Vecsés 

 

Hoffmann Izabella Hanna 2. 

helyezés 

Nyulas Maja    3. helyezés 

Zándoki Laura 3. helyezés 

03.04. Cserna Veronika, Kandik Krisztina, 

Majer György, Tóth - Fekete Ildikó 

Kandik Krisztina 

 

Cserna Veronika 

Majer György 

Megemlékezés az 1848-49-

es szabadságharcról 

03.14. Minden pedagógus 

Tanulmányi hét 03.17-28-ig Szaktanárok 

A víz világnapja, rádiós 

megemlékezés, foglalkozás 

az alsó tagozatnak, rajz 

pályázat, díszítés az aulában 

03.21. Klauzné Keresztes Ágota 

Osztályfőnökök 

Digitális témahét 

Lego- robot program 

03.24-28-ig Osztályfőnökök 

A tanulmányi verseny 

eredmény hirdetése 

03.31. Minden pedagógus 

 ÁPRILIS  

Fenntarthatósági témahét 04. 07-11-ig Osztályfőnökök 

Megyei Német Vers- és 

prózamondó verseny 

04.10. Cserna Veronika, Kandik Krisztina, 

Majer György 

Trachtag 04.11. Minden pedagógus 
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A költészet napja alkalmából 

képviseljük iskolánkat a 

dabasi körzeti vers- és 

prózamondó versenyen 

 

Zsolnai Áron   1. helyezett 

Zándoki Laura 1. helyezett 

Bitay Botond   3. helyezett 

04.12. Klauzné Keresztes Ágota, Rizmajer 

Ildikó, Gavlóné Dancsi Angéla, 

Rajszki Margit, Gavló Henrik, 

Svébisné Gréz Bianka, Fajth 

Erzsébet, Tóth- Fekete Ildikó 

Felkészítető: Gavlóné Dancsi 

Angéla 

Felkészítő: Fajth Erzsébet 

A  nyári táborok 

szervezésének megkezdése 

 

04. Rizmajer Ildikó Kalózka-land alsós 

napközis tábor, Gavló Henrik, 

Gavlóné Dancsi Angéla, Stégner 

Ménich Éva révfülöpi tábor 

Bábszínház a tornateremben 04.16. Alsós pedagógus kollégák 

Tojáskeresés, húsvéti 

akadálypálya 

04.29. Pálya építés: Karszáné Szalay 

Zsófia 

Megvalósítás: Stégner Ménich Éva, 

Gavlóné Dancsi Angéla, Rizmajer 

Ildikó, Klauzné Keresztes Ágota, 

Fajth Erzsébet, Lang Anita, 

Svébisné Gréz Bianka 

Májusfa állítás. műsor 4.b 04.30. Tóth – Fekete Ildikó, Majer György 

 MÁJUS  

Alsós munkaközösségi 

értekezlet 

05.05. Rizmajer Ildikó 

Színdarab a Faluközpontban 

1-3. évfolyamnak 

Kecskemét Lázár Ervin 

program 4. évfolyam 

05.07. Alsós pedagógusok 

Anyák napi műsorok osztály 

szinten 

05. Osztályfőnökök 

Szülői értekezletek 1-4. 

évfolyamon 

05. Osztályfőnökök 

Madarak és fák napja, rádiós 

megemlékezés, díszítés az 

aulában, feladatok az alsós 

gyerekeknek 

05.12, Rajszki Margit, Stégner- Ménich 

Éva 

Fellépés az óvodában sváb 

táncokból összeállított 

koreográfiával 2. évfolyam 

05.14. Cserna Veronika, Kandik Krisztina 

Sváb – nap 

Gyógynövények a sváb 

hagyományban, kiállítás 

05.16. A feladatok kitalálása: Cserna, 

Veronika, Majer György, Kandik 

Krisztina, Gavló Henrik, Dormány- 

Buncsák Réka, Tóth – Fekete 

Ildikó 
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A megvalósításban mindenki részt 

vett. 

Megyei német szépkiejtési 

verseny 

Hoffmann Izabella 1. 

Zándoki Laura 2. 

05.16. Felkészítők: 

Kandik Krisztina 

Majer György 

Karély Fesztivál Örkény 

Zándoki Laura 1. helyezés 

Tokai Dalma    3. helyezés 

05.24. Felkészítő: Fajth Erzsébet 

Gyermekvár Német 

Nemzetiségi Óvoda ballagás 

05.31. Cserna Veronika, Rizmajer Ildikó, 

Kandik Krisztina, Klauzné 

Keresztes Ágota, Bambuk László, 

Kleineisel Erika 

 JÚNIUS  

Év végi kirándulások osztály 

szinten 

06. Osztályfőnökök 

Szülői értekezlet a leendő 

első osztályosok szüleinek 

06.05. Cserna Veronika, Rizmajer Ildikó, 

Kandik Krisztina, Klauzné 

Keresztes Ágota 

Év végi alsós osztályozó 

értekezlet 

06.12. Alsós pedagógusok 

Gyermeknap 06.17. Osztályfőnökök 

Fellépés a Könyvtárosok 

Találkozóján a 

Faluközpontban 

2. évfolyam sváb táncok 

06.18. Felkészítők: Cserna Veronika, 

Kandik Krisztina 

Kísérők: Rizmajer Ildikó, Klauzné 

Keresztes Ágota 

Kitűnő tanulók jutalom 

kirándulása Budapestre a 

Természettudományi 

Múzeumba 

06.19. Rizmajer Ildikó 

Kísérők: Jasper Ágnes, Majer 

György 

Kalózka-land tábor 

berendezése 

06.21. Rizmajer Ildikó, Kandik Krisztina 

Kalózka-land tábor 06.23-27-ig Táborvezető: Rizmajer Ildikó 

Alsós pedagógusok 

Suliváró foglalkozások a 

leendő első osztályosoknak 

06.23-24. délelőtt Cserna Veronika, Rizmajer Ildikó, 

Kandik Krisztina, Klauzné 

Keresztes Ágota 

Évzáró műsor 06.24. Cserna Veronika, Kandik Krisztina 

Évzáró értekezlet 06.27.  

Révfülöpi tábor 07. 02-08. Gavló Henrik, Gavlóné Dancsi 

Angéla, Stégner- Ménich Éva 

 

Újhartyán, 2025. 06. 30.                                                            Rizmajer Ildikó 

           alsós munkaközösség-vezető 
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A felsős munkaközösség beszámolója 2024/2025-ös tanév 

Feladat neve Dátuma Feladat megvalósítóinak 

neve 
Munkaterv készítése 2024. augusztus 28. munkaközösség tagjai, 

munkaközösség-vezető 

Év eleji szülői értekezletek szeptember 2-13. osztályfőnökök 

Őszi gyalogtúra a Pilis-

hegységben 

szeptember 21. Kleineisel Erika, Radóczy Károlyné 

SNI-s, BTMN-es gyermekek 

helyzetének megbeszélése a 

gyógypedagógusok 

segítségével 

szeptember 26. Jasper Ágnes, Aschenbrenner Zita 

Magyar diáksport napja szeptember 27. Karszáné Szalay Zsófia, Berla Jánosné 

MedveMatek verseny őszi 

forduló 

szeptember 27. Schenk Nikolett, Radóczy Károlyné 

Kutatók éjszakája programon 

való részvétel 

szeptember 27. Kleineisel Erika, Bambuk László 

Szüreti felvonulás szeptember 29. Bambuk László, Radóczy Károlyné, 

osztályfőnökök 

Magyar népmese napja szeptember 30. Rizmajerné Surányi Bernadett 

Levelezős versenyek beindítása szeptember szaktanárok 

A zene világnapja október 1. Balázs-Jánosik Ágnes 

Hartyánfeszten kiállítás 

rendezése 

október 5. Radóczy Károlyné 

Hartyánfeszten 

süteményárusítás, felvonulás 

október 5. osztályfőnökök 

Október 6-i megemlékezés október 6. Sósné Lauter Adrien 

Színházlátogatás: Kolibri 

Színház 

október 8. Rizmajerné Surányi Bernadett, 

Kerekes Katalin 

Gyermekpszichológus 

előadásának szervezése 

október 10. Radóczy Károlyné 

Pályaorientációs nap  október 22. osztályfőnökök 

Október 23-i megemlékezés október 22. Sósné Lauter Adrien 

Közlekedésbiztonsági előadás 

szervezése 

október 25. Balázs-Jánosik Ágnes 

Dabasi Öveges- labor: 

rendhagyó fizika óra 

november 6. Radóczy Károlyné 

Előadás az internet veszélyeiről 

(rendőrség) 

november 18. Balázs-Jánosik Ágnes 

Rendhagyó énekóra 

(Filharmóniai bérlet 

1.előadása) 

november 20. Balázs-Jánosik Ágnes 

Keringő nyilvános főpróbája november 22. Balog-Majeczki Zita, Rizmajerné 

Surányi Bernadett 

8.osztály keringője az SZMK-

bálon 

november 23. Balog-Majeczki Zita, Rizmajerné 

Surányi Bernadett 
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Zrínyi matematika verseny 

iskolai forduló 

november 25. Radóczy Károlyné, Schenk Nikolett, 

kleineisel Erika 

Lázár Ervin program: Csokonai 

tanárúr c. előadás a 6-7. 

évfolyamnak 

november 26. osztályfőnökök 

Karácsonyi sulidisco alatt 

segítség a DÖK -patronálónak 

november 29. Rizmajerné Surányi Bernadett, Schenk 

Nikolett, Nagyszűcs Beatrix 

Jelentkezés a központi írásbeli 

felvételi vizsgára  

december 2. Balog-Majeczki Zita, Rizmajerné 

Surányi Bernadett 

Lázár Ervin program: Fővárosi 

Nagycirkusz a 8. évfolyamnak 

december 4. Balog-Majeczki Zita, Rizmajerné 

Surányi Bernadett 

Adventi ablak díszítése 

(5.számú) 

december 5. Radóczy Károly 

Adventi ablaknál 

vendégfogadás 

december 5. Radóczy Károlyné, Kleineisel Erika 

Adventi vásárra termékek 

készítése, árusítás 

december 7. osztályfőnökök, Kleineisel Erika, 

Bambuk László 

Adventi vásáron énekkar 

szereplése 

december 7. Balázs-Jánosik Ágnes 

3. adventi gyertyagyújtás 5.a december 13. Sósné Lauter Adrien 

Luca-nap felsősöknek december 13. Petrovics Adrienn 

4. adventi gyertyagyújtás 5.b december 20. Balogné Acsai Hajnalka 

Karácsony osztálykeretben december 20. osztályfőnökök 

Karácsonyi koncerten énekkar 

szereplése 

december 15. Balázs-Jánosik Ágnes 

Betlehemezés december 20-21. Balázs-Jánosik Ágnes, Bambuk László 

Aula díszítése: Farsang január 8. Schenk Nikolett, Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Felsős osztályozó értekezlet január 16. munkaközösség tagjai 

Központi írásbeli felvételik 

matematikából és magyarból 

január 18. Radóczy Károlyné  

Rizmajerné Surányi Bernadett 

Magyar Kultúra Napja január 22. Kerekes Katalin 

Filharmóniai bérlet 2.előadása január 22. Balázs-Jánosik Ágnes 

NETFIT-mérések folyamatos Karszáné Szalay Zsófia, Berla Jánosné 

Író-olvasó találkozó Nógrádi 

Gáborral és Nógrádi Gergellyel 

január 23. Rizmajerné Surányi Bernadett 

Rajzpályázat az író-olvasó 

találkozó kapcsán: „Petepite” 

január 23. Nagyszűcs Beatrix 

Félévi szülői értekezletek január vége osztályfőnökök 

Aula díszítése: Farsang február eleje munkaközösség tagjai, Schenk 

Nikolett 

Farsang, jelmezbál február 07. osztályfőnökök 

História történelem verseny 

regionális forduló 

február 14. Sósné Lauter Adrien,  

Petrovics Adrienn 

Zrínyi Ilona 

matematikaverseny megyei 

forduló 

február 21. Schenk Nikolett, Radóczy Károlyné, 

Tóth-Fekete Ildikó 

Kommunizmus áldozatainak 

emléknapja 

február 25. Sósné Lauter Adrien 

mailto:info@nemetiskola.hu
http://www.nemetiskola.hu/


Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola 

Deutsche Nationalitätengrundschule Hartian 

2367 Újhartyán, Zrínyi Miklós utca 1. 

 

Tel.: +36 29 572 680; +36 30 381 2823 
Email: info@nemetiskola.hu 
Honlap: www.nemetiskola.hu 

28 
 

PÉNZ7 március 3-7. osztályfőnökök 

Színházlátogatás: Kolibri 

Színház, János vitéz (5.évf.) 

március 3. Kerekes Katalin, Rizmajerné Surányi 

Bernadett 

Színházlátogatás: Magyar 

Színház, A kincses sziget 

(6.évf.) 

március 8. Radóczy Károlyné, Nagyszűcs Beatrix 

Aula díszítése: Tavasz március 10. munkaközösség tagjai 

Schnek Nikolett 

Március 15-i megemlékezés március 14. Sósné Lauter Adrien, Petrovics 

Adrien, Balázs-Jánosik Ágnes 

PI-nap matematika világnapja március 14. Schenk Nikolett 

Tanulmányi Hét március 17-27. szaktanárok 

Filharmónia-bérlet 3. ea. március 19. Balázs-Jánosik Ágnes 

Színházlátogatás: Magyar 

Színház, Valahol Európában 

(8.évf.) 

március 19. Rizmajerné Surányi Bernadett, Balog-

Majeczki Zita 

Víz Világnapja március 21. Nagyszűcs Beatrix 

Zrínyi Ilona 

matematikaverseny megyei 

forduló eredményhirdetés  

Nagy Hunor 7.b  2.helyezés 

Liszka Patrik 5.a  2. helyezés, 

továbbjutás az országos 

döntőbe 

március 21. Schenk Nikolett 

Tanulmányi Hét 

eredményhirdetés 

március 31. munkaközösség-vezető 

Színházlátogatás: Karinthy 

Színház, Szent Péter esernyője 

(7. évf.) 

április 2. Kerekes Katalin 

Öveges laborban laborórák 

kémiából több alkalommal, 

fizikából egy alkalommal 

folyamatos Kleineisel Erika, 

Radóczy Károlyné 

Kémia Mesterek területi 

verseny az Öveges laborban 

Feicht Anna Liza 7.a 1. hely 

Kántor Kitti 8.a 2.hely 

április 4. Kleineisel Erika 

Kémia Mesterek jutalomút a 

helyezetteknek: ELTE Róka 

András előadása 

április 10. Kleineisel Erika 

Költészet Napja április 11. Kerekes Katalin 

Fenntarthatósági témahét 

helyett Fenntarthatósági Nap 

szervezése a tanév utolsó 

hetében 

 munkaközösség tagjai 

Költészet Napja alkalmából 

Dabasi járási vers-és 

prózamondó verseny: Lauter 

Linda Dóra 8.b 3.hely, Vidra 

április 12. Rizmajerné Surányi Bernadett 
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Hanna 6.a 3.hely, Kári Péter 

6.b 3.hely  

Megemlékezés a holokauszt 

áldozatairól 

április 16.  Petrovics Adrenn 

Zrínyi Ilona 

matematikaverseny országos 

döntő:  

Nagy Hunor Attila 7.b 34.hely, 

Liszka Patrik 5.a 59. hely 

április 17-19. Schenk Nikolett 

Tojáskeresés-játékos 

hagyományőrzés 

április 29. Karszáné Szalay Zsófia 

Országos Internetes 

Tanulmányi Verseny magyar 

nyelvből: 6 tanuló országos 

helyezett 

folyamatos Kerekes Katalin,  

Rizmajerné Surányi Bernadett 

Anyák napja osztálykeretben május eleje osztályfőnökök 

Tavaszi gyalogtúra a Budai-

hegységben 

május 10. Kleineisel Erika 

Radóczy Károlyné 

Medve Matek verseny: 16 

csapatból 14 arany, 2 ezüst 

rangot ért el 

május 12. Radóczy Károlyné  

Schenk Nikolett 

Felsős értekezlet: az utolsó 

hónap programjainak 

szervezése 

május 19. munkaközösség-vezető 

Művészeti kiállítás az iskola 

aulájában ünnepélyes 

megnyitóval 

május 23. Radóczy Károly 

Év végi szülői értekezletek május vége, június eleje osztályfőnökök 

Határtalanul program a 7. 

évfolyamnak 

június 1-6. Kerekes Katalin, Rónai Viktorné 

Petrovics Adrienn, Jasper Ágnes 

Nemzeti összetartozás napja június 4. Petrovics Adrienn 

Osztálykirándulások június 5-6. osztályfőnökök 

Felsős osztályozó június 13. munkaközösség tagjai 

Sportnap felsősöknek június 16. Gavló Henrik, Karszáné Szalay Zsófia 

Gyermeknap felsősöknek a 

Vízitündér tónál 

június 17. Radóczy Károlyné 

Fenntarhatósági Nap  június 18. munkaközösség tagjai 

Jutalomprogram a felsős kitűnő 

tanulóknak 

június 19. Rizmajerné Surányi Bernadett 

Szerenád június 19. Rizmajerné Surányi Bernadett, Balog-

Majeczki Zita 

Bolondballagás június 20. 8. ofők 

Ballagási főpróba június 20.  

Énekkar szereplése a 

bolondballagáson 

június 20. Balázs-Jánosik Ágnes 

Ballagás június 21. 8.ofők, Schenk Nikolett, Rónai 

Viktorné, Radóczy Károly 

Úrnapra virágdíszítés az iskola 

elött (6.évf.) 

június 22. Radóczy Károlyné 

Nagyszűcs Beatrix 
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Újhartyán, 2025. június 30.                                                          Radóczy Károlyné 

                                                                                              felsős munkaközösség-vezető 
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A német munkaközösség beszámolója 2024/2025-ös tanév 

 Események és tevékenységek Megjegyzés 

SZEPTEMBER 

-munkaközösségi értekezlet 

(2024. augusztus 27.) 

 

 

-a tanmenetek szükség szerint átdolgozása, 

leadása 

(2024. szeptember 30-ig) 

 

-német nyelvi szakkörök szervezése a felső 

tagozaton (6-7-8. évfolyam) 

 

-jelentkezések leadása az idei DSD I 

nyelvvizsgára, a vizsgaszabályzat 

áttekintése 

 

 

-A munkaközösség tagjai megbeszélték az aktuális 

teendőket illetve javaslatokat tettek a munkaterv 

összeállításához.  

 

-A tanmenetek felülvizsgálata szeptember 30-i leadási 

határidővel megtörtént.  

 

 

-A nyelvi szakkörök megszervezése a három 

évfolyamon megvalósult.  

 

-A jelentkezés az előírt protokoll szerint megtörtént.  

 

OKTÓBER 

-Hartyánfeszt, iskolánk alsó tagozatos 

tánccsoportjainak fellépése 

(2024. október 05.) 

 

 

-Terményhálaadás, reggeli zenés műsor, 

kiállítás az iskola aulájában, a kiállított 

munkákból összeállított gyűjtemény 

megáldása a katolikus templomban  

(2024. október 14-18.) 

 

 

-Népviseletbe öltözve színvonalas, vidám hangulatú 

rendezvényen vettünk részt, a rendezvényen iskolánk 3-

4-5. évfolyamos diákjai léptek a színpadra 

táncbemutatóval.  

 

-A projekthét sikeresen megvalósult, a 

terményhálaadásra készült kreatív munkák közül egy 

kisebb gyűjtemény került elhelyezésre a katolikus 

templom oltárán.  
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-a DSD I nyelvvizsga vizsgarendjének 

megismertetése a diákokkal, a szóbeli 

vizsga prezentációs témáinak kiválasztása, 

folyamatos felkészülés az írásbeli illetve 

szóbeli vizsgarészekre  

 

-pályázat beadása a Hagyományőrző Német 

Nemzetiségi Tábor Kőszegen elnevezésű 

iskolai projektre (5. évfolyam), a szervezési 

munkálatok elindítása  

 

 

 

-A nyelvvizsgára való felkészítés folyamatosan zajlott a 

tanév során.  

 

 

 

 

-A hagyományőrző tábor szokásos pályázata idén igen 

későn, 2025. március 10-én került kiírásra, a pályázatot 

beadtuk, viszont sajnos nem nyert támogatást iskolánk. 

A szervezési munkálatokat elindítottuk.  

NOVEMBER 

Laternenfest 

(2024. november 08.) 

 

 

-Kreisz Cecília Kistérségi Német 

Szépkiejtési Verseny Taksony 

(2024. november 29.) 

 

-Reggel zenés rádiós műsorral hangolódtak a tanulók a 

Szent Márton-napi felvonulásra, amelyre délután került 

sor az alsó tagozatos korosztály részvételével.   

 

-A versenyen iskolánk 11 tanulója vett részt 4-8. 

évfolyamokon. Iskolánk 3 tanulója ért el helyezést a 

különböző kategóriákban.  

 

DECEMBER 

-adventi időszak, gyertyagyújtások 

péntekenként  

(2024. november 29-től december 20-ig) 

 

-adventi ablakdíszítés  

(2024. december 05.) 

 

 

-A negyedik és az ötödik évfolyam az eddig megszokott 

rend szerint készült műsorral, az összeállítások részét 

képezték a német nyelvű versek és dalok. 

 

-Iskolánk ebben a tanévben is csatlakozott a Hartyáni 

Sváb Fiatalok Baráti Körének kezdeményezéséhez. 
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-karácsonyi vásár műsorral 

(2024. december 07.) 

 

 

 

-Luca-nap  

(2024. december 13.) 

 

 

 

-jelentkezés az Országos Általános Iskolai 

Tanulmányi Versenyre német nemzetiségi 

nyelv és irodalom tantárgyban 

(2024. december 20-ig) 

 

-sváb betlehemezés 

(2024. december 21.) 

 

-A negyedik évfolyam illetve iskolánk énekkara adventi 

ünnepi műsorral léptek fel. Az osztályok kézműves 

termékeket készítettek, amelyek bevételével az iskolai 

diákönkormányzat munkáját támogatták. 

 

-Az alsó tagozatos diákok a szokásos intézményi 

hagyományok szerint elevenítették fel a Luca-napi 

szokásokat, mint például Luca-búza ültetés, 

Szellemkastély, fabatkázás és történetek mesélése.  

 

-Iskolánk tanulói negyedik alkalommal vesznek részt a 

tanulmányi versenyben. 

 

 

 

-Iskolánk hatodik évfolyamos diákjaival és a Hartyáni 

Sváb Fiatalok Baráti Körének tagjaival közösen 

elsősorban hartyáni családokat jártak körbe a 

betlehemezők. A szövegeket a német népismeret 

órákon gyakorolták be a résztvevő tanulók.  

 

JANUÁR 

-Háromkirályjárás Újhartyánon 

(2024. január 04.) 

 

 

 

 

 

 

-A Hartyáni Sváb Fiatalok Baráti Köre és hetedik 

évfolyamos diákjaink közreműködésével 

felelevenítésre került a háromkirályjárás hagyománya 

Újhartyánon. Az esemény zárásaként a katolikus 

templomban német nyelvű szentmisére került sor.  
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-az Országos Általános Iskolai Tanulmányi 

Verseny iskolai fordulójának lebonyolítása 

német nemzetiségi nyelv és irodalom 

tantárgyban 

(2025. január 30.) 

 

-Az országos versenyen iskolánk 5 diákja indult, idén 

nem sikerült bejutniuk a döntősök közé.  

FEBRUÁR 

-munkaközösségi értekezlet 

(2025. február 04.) 

 

-Farsang  

(2025. február 07.) 

 

 

 

 

-Pilotprüfung, szóbeli német bemutató 

nyelvvizsga 

(2025. február 11.) 

 

 

 

-Svábbál  

(2025. február 15.) 

 

-Sántacsütörtök 

(2025. február 27.) 

 

-A Magyarországi Németek Országos 

Önkormányzata Oktatási Bizottsága által 

 

Az értekezleten munkaközösségünk tagjai megvitatták 

a második félév aktuális szervezési feladatait.   

 

-A Farsangi bált iskolai rendezvény keretében tartottuk 

meg a tornateremben, az alsó tagozatos tanulók 

jelmezbállal ünnepeltek, a felső tagozatos diákok pedig 

zenés osztály- illetve évfolyam-produkciókkal 

készültek.  

 

-A vizsgaelnök, hetedik évfolyamos Pilotprüfung-os 

diákjaink és a szóbeli vizsgára készülő végzősök 

részvételével sikeresen lebonyolódott a bemutató 

szóbeli nyelvvizsga, a nyolcadik osztályos tanulók 

hasznos tanácsokat kaphattak a szóbeli készüléshez. 

 

-Az iskola nevelőtestülete nagy számban képviselte 

magát a nemzetiségi rendezvényen.  

 

A Sántacsütörtök-i zenés rendezvényen népviseletbe 

öltözve vettek részt diákjaink.  

 

-Szaktanáraik készítették fel a diákokat a házi 

szavalóversenyre a hónap folyamán.  
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szervezett német nemzetiségi vers- és 

prózamondó verseny iskolai fordulójának 

lebonyolítása. 

 

 

 

MÁRCIUS 

-Tuskóhúzás 

(2025. március 04.) 

 

 

 

 

 

-írásbeli DSD I nyelvvizsga 

(2025. március 12.) 

 

-a Német nemzetiségi vers- és prózamondó 

verseny kistérségi fordulója 

(2025. március 14.) 

 

-tanulmányi hét 

(2025. március 17-27.) 

 

 

-A nyolcadik évfolyamos diákok részvételével ismét 

megvalósult a hagyományőrző program iskolánkban, 

több lányos házhoz látogattak el a diákok, végül a 

Bagolyfészekben a hagyományokhoz híven 

tojásrántottát szolgáltak fel, a program táncmulatsággal 

zárult. 

 

-Az írásbeli vizsga a protokoll útmutatása szerint 

lezajlott. 

 

-A Vecsésen megrendezett versenyen iskolánk 16 

tanulója vett részt, közülük 5 diák jutott tovább a 

megyei fordulóba.  

 

-A tanulmányi hét feladatsorait a pedagógusok egyedi 

rend szerint íratták meg az osztályokkal illetve a  

bontott tanulmányi csoportokkal.  

ÁPRILIS 

-szóbeli DSD I nyelvvizsga  

(2025. április 07.) 

 

-a Német nemzetiségi vers- és prózamondó 

verseny megyei fordulója  

(2025. április 10.) 

 

-TrachtTag 

 

-Az idei tanévben 5 végzős diákunk tett sikeres szóbeli 

részvizsgát.  

 

-Iskolánk két tanulója kiemelkedő teljesítményt 

nyújtott, amellyel bekerültek az országos fordulóba.  
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(2025. április 11.) 

 

 

 

 

-részvétel a Dél-Pest Vármegyei Regionális 

Német Népismereti Versenyen 

(2025. március 12.) 

 

-munkaközösségi értekezlet 

(2025. május 06. és 07.) 

 

 

 

-májusfa-állítás zenés műsorral 

(2025. április 30.) 

-Idén a tavaszi szünet miatt korábbi időpontban 

rendezték meg a Viseletek Napját. Iskolánk diákjai a 

hagyományokhoz híven idén is magukra öltötték sváb 

népviseletük egy-egy jellegzetes darabját, a nap reggeli 

rádiós zenés műsorral indult.  

 

-A hetedik évfolyamos diákjainkból álló csapat a 3. 

helyezést érte el a versenyen. 

 

 

-Az értekezletet két részre bontva tartottuk meg, 06-án 

az alsó illetve 07-én a felső tagozatban tanító kollégák 

részvételével. Mindkét alkalommal a Svábnap 

megszervezése volt a téma.  

 

-A májusfát a hagyományokhoz híven a nyolcadik 

évfolyamos fiúk állították fel, a színes szalagokat pedig 

a lányok kötötték fel.  

MÁJUS 

Svábnap  

(2025. május 16.) 

   

 

 

 

 

-a tanév zárása, az éves munka értékelése: 

alsó tagozat 

(2025. május 28.) 

 

 

-Idei Svábnapunk keretében a „Gyógynövények és 

gyógymódok” című témát dolgoztuk fel. Alsó tagozatos 

diákjaink az iskola területén ismerkedhettek a 

gyógynövényekkel és vehettek részt játékos 

feladatokban. A felső tagozatos diákok városi rally 

keretében gyarapíthatták ismereteiket.  

 

-Az értékelést illetve a jövő tanévre való előzetes 

terveket két külön időpontban beszéltük meg az alsó 

illetve felső tagozatban tanító kollégákkal.  
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JÚNIUS 

-a tanév zárása, az éves munka értékelése: 

felső tagozat 

(2025. június 03.) 

 

 

-a DSD I nyelvvizsga eredményeinek 

nyilvánosságra hozatala, oklevelek átadása 

(2025. június 21.) 

 

-részvétel az úrnapi körmeneten 

(2025. június 22.) 

 

 

 

-Hagyományőrző Német Nemzetiségi 

Tábor lebonyolítása Kőszegen 

(2025. június 23-29.) 

 

 

 -A megbeszélést a felső tagozaton tanító kollégák 

részvételével tartottuk meg. Végül a munkaközösség 

tagjainak közreműködésével elkészült a beszámoló az 

éves munkáról. 

 

 

-Az idei tanévben 5 végzős diákunk tett sikeres 

 DSD I nyelvvizsgát.  

 

 

-A 6. évfolyamos diákok szüleik és osztályfőnökeik 

segítségével közösen díszítették virágszőnyeggel a 

katolikus templomtól a Szép utca elejéig tartó 

útszakaszt, majd részt vettek a szentmisén.  

 

-A nemzetiségi tábor az idei tanévben 29 diák 

részvételével valósul meg. 

 

Újhartyán, 2025. június 30.                                                          Balogné Acsai Hajnalka 

                                                                                              német munkaközösség-vezető 
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REFERAT Arbeitsgemeinschaft für Deutsche Sprache Schuljahr 2024/2025 

SEPTEMBER 

-Fachschaftssitzung (27. August 2024) 

-Anpassung und Abgabe der Jahrespläne bei Bedarf (bis 30. September 2024) 

-Organisation von Deutsch-AGs in der Oberstufe (Klassen 6-7-8) 

-Anmeldung zur diesjährigen DSD I Sprachprüfung, Durchsicht der Prüfungsordnung 

● Die Mitglieder der Fachschaft besprachen die aktuellen Aufgaben und machten 

Vorschläge zur Erstellung des Arbeitsplans. 

● Die Überprüfung der Jahrespläne erfolgte fristgerecht bis zum 30. September. 

● Die Sprach-AGs wurden erfolgreich für alle drei Jahrgänge organisiert. 

● Die Anmeldungen zur Sprachprüfung erfolgten gemäß dem vorgeschriebenen 

Protokoll. 

OKTOBER  

-Hartyánfest, Auftritt der Tanzgruppen der Unterstufe unserer Schule (05. Oktober 2024) 

-Erntedankfest, musikalisches Morgenprogramm, Ausstellung in der Aula, Segnung der 

ausgestellten Werke in der katholischen Kirche (14-18. Oktober 2024) 

-Vorstellung des Prüfungsablaufs der DSD I Prüfung, Themenauswahl für die mündliche 

Präsentation, kontinuierliche Vorbereitung auf die schriftlichen und mündlichen Prüfungsteile 

-Einreichung eines Projektantrags für das Schulprojekt "Traditionspflegendes Deutsches 

Nationalitätencamp in Kőszeg" (Schulgang 5), Beginn der organisatorischen Arbeiten 

● In traditioneller Tracht nahmen wir an einer niveauvollen, fröhlichen Veranstaltung 

teil, bei der Schüler der Klassen 3-4-5 unserer Schule mit Tanzaufführungen auftraten. 

● Die Projektwoche wurde erfolgreich durchgeführt, eine kleine Sammlung der 

kreativen Arbeiten zum Erntedankfest wurde auf dem Altar der katholischen Kirche 

ausgestellt. 

● Die Prüfungsvorbereitung erfolgte während des gesamten Schuljahres kontinuierlich. 

● Die Ausschreibung für das traditionspflegende Camp erfolgte dieses Jahr sehr spät, am 

10. März 2025. Der Antrag wurde eingereicht, unsere Schule erhielt jedoch leider 

keine Unterstützung. Die organisatorischen Arbeiten wurden gestartet. 

NOVEMBER 

-Laternenfest (08. November 2024) 

-Kreisz Cecília Regionaler Wettbewerb in deutscher Aussprache in Taksony (29. November 

2024) 
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● Die Schüler wurden morgens durch ein musikalisches Radioprogramm auf den St. 

Martinsumzug eingestimmt, der am Nachmittag mit Beteiligung der 

Unterstufenschüler stattfand. 

● 11 Schüler unserer Schule nahmen am Wettbewerb in den Klassen 4-8 teil. 3 Schüler 

unserer Schule erzielten Platzierungen in verschiedenen Kategorien. 

 

DEZEMBER 

-Adventszeit, Kerzenanzündungen jeden Freitag (vom 29. November bis 20. Dezember 2024) 

-Adventsfenster-Dekoration (05. Dezember 2024) 

-Weihnachtsmarkt mit Programm (07. Dezember 2024) 

-Luzientag (13. Dezember 2024) 

-Anmeldung zum Landesweiten Grundschulwettbewerb im Fach Deutsch als 

Nationalitätensprache und -literatur (bis 20. Dezember 2024) 

-Schwäbisches Christkindlspiel (21. Dezember 2024) 

● Die Klassen 4 und 5 bereiteten wie gewohnt ein Programm vor, das teilweise aus 

deutschen Gedichten und Liedern bestand. 

● Auch in diesem Schuljahr schloss sich unsere Schule der Initiative des 

Freundeskreises der Hartyáner Schwaben an. 

● Die Klasse 4 und der Schulchor traten mit einem adventlichen Festprogramm auf. Die 

Klassen fertigten Handwerksprodukte an, deren Erlös die Arbeit des Schülerrates 

unterstützte. 

● Die Unterstufenschüler erinnerten im Rahmen der Schulinternen Traditionen an die 

Bräuche des Luzientags wie z. B. das Pflanzen von Luca-Weizen, Geisterschloss, 

Holzbatzka-Spiel und Geschichtenerzählen. 

● Die Schüler unserer Schule nehmen zum vierten Mal am Wettbewerb teil. 

● Gemeinsam mit den Sechstklässlern unserer Schule und den Mitgliedern des 

Freundeskreises der Hartyáner Schwaben wurden in Hartian hauptsächlich Familien 

besucht. Die Texte wurden im Deutschunterricht für Landeskunde eingeübt. 

JANUAR 

 -Dreikönigsbesuch in Újhartyán (04. Januar 2024) 

-Durchführung der Schulrunde des Landesweiten Grundschulwettbewerbs im Fach Deutsch 

als Nationalitätensprache und -literatur (30. Januar 2025) 

● Mit Unterstützung des Freundeskreises der Hartyáner Schwaben und unserer 

Siebtklässler wurde die Tradition des Dreikönigsbesuchs in Újhartyán wiederbelebt. 

Abschluss des Events war eine deutschsprachige Messe in der katholischen Kirche. 
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● 5 Schüler unserer Schule nahmen am Wettbewerb teil, erreichten jedoch in diesem 

Jahr nicht das Finale. 

●  

FEBRUAR 

-Fachschaftssitzung (04. Februar 2025) 

-Fasching (07. Februar 2025) 

-Pilotprüfung, mündliche deutsche Sprachprüfung zur Demonstration (11. Februar 2025) 

-Schwabenball (15. Februar 2025) 

-Lahmendonnerstag (27. Februar 2025) 

-Durchführung der Schulrunde des deutschsprachigen Rezitationswettbewerbs der 

Bildungsabteilung der Landesselbstverwaltung der Ungarndeutschen 

● In der Sitzung besprachen die Fachschaftsmitglieder die aktuellen organisatorischen 

Aufgaben für das zweite Halbjahr. 

● Der Faschingsball fand im Rahmen einer Schulveranstaltung in der Turnhalle statt: 

Die Unterstufenschüler feierten mit einem Kostümball, während die Oberstufenschüler 

musikalische Klassen- und Jahrgangsprogramme präsentierten. 

● Die Pilotprüfung wurde mit Beteiligung der Prüfungsvorsitzenden, der Siebtklässler 

und der Prüfungskandidaten der Abschlussklasse erfolgreich durchgeführt. Die 

Achtklässler erhielten nützliche Tipps für die mündliche Vorbereitung. 

● Das Lehrerkollegium war zahlreich beim Nationalitätenball vertreten. 

● Die Schüler nahmen in Tracht am musikalischen Event des Lahmendonnerstags teil. 

● Die Fachlehrkräfte bereiteten die Schüler im Laufe des Monats auf den internen 

Rezitationswettbewerb vor. 

 

MÄRZ 

-Blochziehen (04. März 2025) 

-Schriftliche DSD I Prüfung (12. März 2025) 

-Regionale Runde des deutschsprachigen Rezitationswettbewerbs (14. März 2025) 

-Studienwoche (17-27. März 2025) 

● Mit Beteiligung der Achtklässler wurde das traditionspflegende Programm erneut 

durchgeführt. Die Schüler besuchten mehrere Häuser von Mädchen, abschließend 

wurde im "Bagolyfészek" traditionell Rührei serviert, gefolgt von einem Tanzfest. 

● Die schriftliche Prüfung wurde gemäß Protokoll durchgeführt. 
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● Beim Wettbewerb in Vecsés nahmen 16 Schüler unserer Schule teil, 5 davon 

qualifizierten sich für die Komitatsrunde. 

● Die Aufgaben der Studienwoche wurden von den Lehrkräften individuell mit den 

Klassen und Lerngruppen durchgeführt. 

 

APRIL 

 -Mündliche DSD I Prüfung (07. April 2025) 

-Komitatsrunde des deutschsprachigen Rezitationswettbewerbs (10. April 2025) 

-TrachtTag (11. April 2025) 

-Teilnahme am Regionalwettbewerb für Deutschkenntnisse im Komitat Pest Süd (12. März 

2025) 

-Fachschaftssitzung (06. und 07. Mai 2025) 

-Maibaumaufstellung mit Musikprogramm (30. April 2025) 

● In diesem Schuljahr haben 5 Abschlussschüler erfolgreich die mündliche Teilprüfung 

abgelegt. 

● Zwei Schüler unserer Schule erzielten herausragende Leistungen und qualifizierten 

sich für die Landesrunde. 

● Aufgrund der Frühlingsferien fand der TrachtTag dieses Jahr früher statt. Die Schüler 

unserer Schule trugen wie gewohnt typische Stücke ihrer schwäbischen Tracht. Der 

Tag begann mit einem musikalischen Radioprogramm. 

● Das Team unserer Siebtklässler erreichte den 3. Platz beim Wettbewerb. 

● Die Fachschaftssitzung wurde in zwei Teilen abgehalten: Am 6. mit den Lehrkräften 

der Unterstufe, am 7. mit jenen der Oberstufe. Thema war die Organisation des 

Schwabentags. 

● Den Maibaum stellten traditionsgemäß die Achtklässler auf, die bunten Bänder 

wurden von den Mädchen befestigt. 

 

MAI 

 -Schwabentag (16. Mai 2025) 

-Schuljahresabschluss und Bewertung der Jahresarbeit: Unterstufe (28. Mai 2025) 

● Im Rahmen des diesjährigen Schwabentags wurde das Thema "Heilpflanzen und 

Heilmethoden" behandelt. Die Schüler der Unterstufe lernten auf dem Schulgelände 

Heilpflanzen kennen und nahmen an spielerischen Aufgaben teil. Die 

Oberstufenschüler erweiterten ihr Wissen im Rahmen einer Stadtrallye. 
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● Die Bewertung und die vorläufigen Pläne für das kommende Schuljahr wurden in 

getrennten Terminen mit den Lehrkräften der Unter- und Oberstufe besprochen. 

JUNI 

-Schuljahresabschluss und Bewertung der Jahresarbeit: Oberstufe (03. Juni 2025) 

-Bekanntgabe der Ergebnisse der DSD I Prüfung, Übergabe der Urkunden (21. Juni 2025) 

-Teilnahme an der Fronleichnamsprozession (22. Juni 2025) 

-Durchführung des traditionspflegenden deutschen Nationalitätencamps in Kőszeg (23-29. 

Juni 2025) 

● Die Besprechung fand mit Beteiligung der Lehrkräfte der Oberstufe statt. Schließlich 

wurde mit Mitwirkung der Fachschaftsmitglieder der Jahresbericht erstellt. 

● In diesem Schuljahr haben 5 Abschlussschüler erfolgreich die DSD I Sprachprüfung 

bestanden. 

● Die Schüler der 6. Klasse schmückten gemeinsam mit ihren Eltern und Klassenlehrern 

den Weg von der katholischen Kirche bis zum Anfang der Szép-Straße mit einem 

Blumenteppich und nahmen an der Messe teil. 

● Das Nationalitätenlcamp findet in diesem Schuljahr mit 29 Schülern statt. 

 

Hartian, den 23. Juni 2025 

Balogné Acsai Hajnalka 

Arbeitsgruppenleiterin 
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A diákönkormányzat beszámolója 2024/2025-ös tanév 

 

A DÖK diákelnökének Vidra Hanna, hatodik osztályos tanulót, választottuk meg, az 

elnökhelyettes pedig Surman Milán hatodik osztályos tanuló lett..  

Az idei tanévtől a „Schulcafé” nevű iskolabüfé a tavalyi évhez hasonlóan működött. A tanévben 

zökkenőmentes volt az árusítás. Nagy köszönet és dicséret a büfét irányító két nyolcadik 

osztályos tanulónak, Vad Lilinek és Zsila Lillának. Kifogástalan munkájuk elismeréseként az 

iskola által szervezett jutalom programban vehettek részt. A következő évben is hasonlóan 

szeretnénk működni. 

Szerettük volna a DÖK versenyeket újra beindítani, de a kidolgozásában problémák adódtak, 

ezért ezt inkább a következő tanévre halasztottuk. 

A Márton napi lámpás felvonuláson forró csokit árultunk, aminek nagy sikere volt. A DÖK 

tagjai segítettek a lámpások kihelyezésében, összeszedésében valamint a forró csoki árusításban 

is. 

Az adventi időszak kezdetét, a ADVENT DISCO-val ünnepeltük, ahol mindenki kedvére 

szórakozhatott, ehetett, ihatott. Külön köszönet a felsős tanároknak valamint a takarító 

néniknek a segítőkész munkájukért.  

Decemberben megtartottuk a hagyományos DÖK-Mikulás napunkat és a Schulcafé 

csokoládévásárlással járult hozzá az alsós focikupa támogatásához. 

Részt vettünk a Presszó téren megrendezett Adventi vásáron, ahol forró csokit árultunk. 

Januárban Újévi Focikupát szerveztünk a felső tagozatos fiúknak és Újévi Kidobóst a felsős 

lányoknak, ahol minden résztvevő nagyon jól érezte magát. Mindenki kapott egy kisebb-

nagyobb jutalmat is. 

Februárban, 14-én a DÖK szeretet napot tartott. A DÖK-ös lányok egy kedves kis üzenettel 

ellátott csokit osztogattak.  

A tavasz folyamán sikerült az iskola támogatásával közösen egy új csocsóasztalt beszerezni. A 

játék a felsős „kisaulában” kapott helyet. Felállítottunk hozzá egy szabályzatot is, amit 

mindenki betartott, így a játék öröme egészen az utolsó tanítási napig hibátlan tudott lenni. 
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A tanítási év utolsó hetében az UNNAI DÖK SOMMER POKAL nevet viselő teremlabdarúgó 

bajnokság volt a Vakáció közeledtét jelző esemény, ami nagyon nagy izgalmakat, érzelmeket 

tartogatott magában. Vendégül hívtuk az alsó tagozat 4. osztályos diákjait is. A focimeccsek 

közé újra kidobós játékot illesztettünk be a lányoknak. Sajnos az utolsó zsúfoltsága miatt, az 

értékelés és a jutalom most elmaradt. 

A Nyárváró SuliDisco került megrendezésre utolsóként az idei programjainkból, melyen 

nagyon sok felsős tanuló részt vett, valamint a SchulCafé is működött. Az erdélyi vendégeink 

is nagyon jól érezték magukat, amihez a DÖK-ös tanulók a jó hangulat megteremtésével 

járultak hozzá. 

Tartalmas éven vagyunk túl. Pénzügyileg stabilak maradtunk, köszönhetően az Adventi 

vásáron gyűjtött támogatásnak.  

A következő tanévben ugyanilyen lendülettel szeretnénk folytatni a munkát. Az egyik fő célunk 

a hagyománnyá vált versengések visszaállítása lenne, amit már erre a tanévre is beterveztünk, 

de a szervezés hiányosságai miatt nem tudtuk elindítani. 

 

Újhartyán, 2025. június 30.                                                          Gavló Henrik 

DÖK segítő tanító 
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A gyermekvédelem beszámolója 2024/2025-ös tanév 

 

Bevezetés 

 

A gyermeki jogok védelme minden olyan természetes és jogi személy kötelessége, aki a 

gyermek nevelésével, oktatásával, ellátásával, törvényes képviseletének biztosításával, 

ügyeinek intézésével foglalkozik. 11§57(1) 

A gyermekvédelmi tevékenység legfontosabb célja, hogy megelőzze, elhárítsa, illetve enyhítse 

azoknak a káros folyamatoknak a hatását, melyek a személyiségfejlődést megzavarják, 

valamint gátolják. Minden gyermek beletartozik a gyermekvédelmi munkába, részese annak, 

hiszen mindegyik, kivétel nélkül odafigyelést igényel. 

Az iskolai gyermekvédelem elsődleges célja, hogy megelőzze a gyermekek 

veszélyeztetettségét, illetve csökkentse, vagy megszüntesse azt, valamint biztosítsa azokat a 

pedagógiai tevékenységeket, melyekkel a szociális hátrányok enyhíthetők. 

 

Az iskola általános gyermekvédelmi feladatai 

 

Feladatok 

- Kapcsolattartás a külső intézményekkel (A városi Gyermekjóléti- és Családsegítő 

Központ, Szakszolgálat, Gyámhatóság, Önkormányzat, szervezetek, egyesületek, 

védőnő, iskolaorvos, pszichológus). 

- Együttműködési és jelzési kötelezettség a gyermekjóléti – gyermekvédelmi 

- rendszerrel. 

- Együttműködés a DÖK-kel. 

- Tanulói nyilvántartások, egyeztetések. 

- Hatósági intézkedés kezdeményezésére irányuló kötelezettség. 

- Javaslattétel alapellátás és védelembevétel által biztosítható ellátásra. 

- Pályázati források keresése. 

- Szakirodalom, törvények változásának tanulmányozása. 

- Estemegbeszéléseken, évközi tanácskozásokon való részvétel. 
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- Nyilvántartások naprakész, folyamatos kezelése. 

- Közzétenni a gyermekvédelmi feladatokat ellátó fontosabb intézmények címét, 

- telefonszámát. 

- Az igazolatlan mulasztások figyelemmel kísérése, havi kimutatásának elkészítése, 

kimutatások leadása minden hónap végén.  

- Szükség esetén jelzési kötelezettség teljesítése az illetékes szervekhez. 

- Az osztályfőnökök segítségével a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzetű, 

valamint  

- a veszélyeztetett tanulók felmérése, tanulmányi előmenetelük, szociális helyzetük 

figyelemmel kísérése.  

- Fejlesztő csoportok, vagy egyéni foglalkozások alakítása a szaktanárokkal      

- karöltve. 

- Tanácsadás a szülőknek és a kollégáknak. 

  A szülők körében végzett feladatok 

- Együttműködés, szemléletformálás. 

- Tanácsadás, tájékoztatás a jogokról és kötelességekről. 

- Szülői értekezleteken, fórumokon aktív közreműködés. 

- Érdeklődés esetén előadások szervezése. 

- Esetenként családlátogatás az osztályfőnökkel, vagy a családsegítővel. 

- Fogadóóra biztosítása. 

- A városi Gyermekjóléti- és Családsegítő Központ elérhetőségének kifüggesztése. 

 A tantestület körében végzett feladatok 

- A gyermek- és ifjúságvédelmi munka koordinálása. 

- Együttműködés, szemléletformálás. 

- Tanácsadás, információk, nyomtatványok átadása. 

- Szoros kapcsolattartás az iskola vezetésével. 

- Továbbképzések szervezése, motiválás a részvételre. 

- A nevelőtestület életében az értekezleteken aktív részvétel. 
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- Szakirodalom ajánlása, tájékoztatás a változó törvényekről. 

- Aktív együttműködés az egészségnap és a drog-prevenciós programokon. 

-  Fokozott figyelem az osztályfőnökökkel és a szaktanárokkal a hátrányos, a 

halmozottan hátrányos és a veszélyeztetett tanulók tanulmányaira. 

- A hátrányos megkülönböztetés elkerülése. 

- Szoros együttműködés az integrációs feladatok ellátásában az esélyegyenlőség 

megteremtése érdekében. 

- Online oktatás támogatása szükség esetén 

A feladatok sokrétűek, több területet ölelnek fel és érintenek. Össze kell fogni az iskola 

gyermekvédelmi munkáját, és segíteni a pedagógusokat ezen a területen.  

Kiemelt intézményi feladatok 

- „A nevelési-oktatási intézmény felderíti a gyermekek, a tanulók fejlődését 

veszélyeztető okokat, és pedagógiai eszközökkel (személyiség és 

közösségfejlesztés) törekszik a káros hatások megelőzésére, ellensúlyozására. 

Szükség esetén a tanuló érdekében intézkedést kezdeményez.” 

- „Az iskola a tanuló szociális helyzetéből és fejlettségéből eredő hátrányának 

ellensúlyozása céljából képesség kibontakoztató vagy integrációs felkészítést 

szervez, amelynek keretei között a tanuló egyéni képességének, tehetségének 

kibontakoztatása, fejlődésének elősegítése, a tanuló tanulási, továbbtanulási 

esélyének kiegyenlítése folyik. (EMMI rendelet 171.§/1.)” 

 

A gyermekvédelem szempontjából kiemelt figyelmet igénylő gyermekek 

- sajátos nevelési igényű gyermek (SNI); 

- beilleszkedési, tanulási, magatartási nehézségekkel küzdő tanuló (BTMN); 

- hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű tanuló (HH, HHH).  

A gyermekvédelmi munkában résztvevők és feladataik 

 

 Ezen feladatok irányításáért az intézmény vezetője és megbízottja felel, de köteles benne részt 

vennie és közreműködnie az iskola összes pedagógusának. Kiemelt szereppel bír az 
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osztályfőnök, hiszen jelzi a változásokat, javasolja a gyermek, nyilvántartásba vételét, segít a 

szülőknek és közreműködik a veszélyeztető körülmények megszüntetésében. Nyilvántartja az 

igazolatlan hiányzásokat, segít a pályaválasztásban, és megkülönböztetett figyelemmel 

foglalkozik a nehezen nevelhető, magatartási problémákkal küzdő diákokkal. A hatékonyság, 

a problémák feltárása és megelőzése, a veszélyeztetett tanulók segítése és ennek megszüntetése 

érdekében a Gyermekvédelmi megbízott fog össze minden egyes gyermekvédelmi 

tevékenységet. Alapvetőcélja, hogy segítse a pedagógusok ezzel kapcsolatos munkáját. 

 

Gyermekvédelmi csoport 

Tagjai: 

- Bambuk László - igazgató 

- Balázs-Jánosik Ágnes – igazgatóhelyettes, gyermekvédelmi megbízott 

- Csöndör Bernadett - iskolapszichológus 

- Jasper Ágnes - gyógypedagógus 

- Szénási Gáborné - gyógypedagógus 

- Gavló Henrik - DÖK vezetője 

- Schönauer Barbara – családsegítő 

- Somogyi Éva – iskolai szociális segítő 

 A tanulók fejlődését veszélyeztető okok megszűntetésének érdekében az iskola és a 

munkacsoport együttműködik a Családsegítővel, az Önkormányzattal, az illetékes 

Kormányhivatallal stb., továbbá a gyermekvédelemben résztvevő különböző társadalmi 

szervezetekkel. 

 

Az Újhartyáni Német Nemzetiségi Általános Iskola intézményén belüli és 

kívüli kapcsolatai  
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1  

RGYV: 0 fő 

SNI: 17 fő 

BTMN: 54 fő 

  

                                                           
1

 Ábra: Tildy Zoltán Általános Iskola 
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Munkatervi feladatok havi bontásban 

 

Cél Feladat 

Szeptember  Az éves munkaterv elkészítése.  

Tanulók nyilvántartása (tartós betegek, 

hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos 

helyzetű gyermekek, nagycsaládosok). A 

beérkezett dokumentumok rendezése, 

ellenőrzése, felülvizsgálata.  

A tantestület tájékoztatása.  

Jelzőrendszeri megbeszélés, a városi 

Gyermekjóléti- és Családsegítő Központtal. 

Kísérletet tenni egy havi le-

bontású éves munkaterv 

elkészítésére.  

A szükséges dokumentumok 

begyűjtése.  

A tantestület tájékoztatása a 

pedagógusok 

gyermekvédelmi 

feladatairól, igazolatlan 

hiányzások jelentéséről.  

Egészségsarok aktualizálása. 

Október  A BTMN-es , az SNI-s, a HH-s, a HHH-s és 

veszélyeztetett tanulók létszámának 

összesítése az október 1-jei állapot szerint.  

A veszélyeztetett tanulókkal való bánásmód 

kidolgozása.  

A DÖK-kel való együttműködés.  

Igazolatlan hiányzások nyomon követése.  

Kapcsolatfelvétel az illetékes hivatalok, 

szervezetek vezetőivel, képviselőivel. 

Fogadóóra biztosítása. 

Terményhálaadás. 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

Felmérés, statisztika 

készítése, tanácsadás, 

segítségnyújtás, 

dokumentum begyűjtés.  

A segítségnyújtás módjainak 

kidolgozása az 

osztályfőnökökkel, 

családgondozókkal.  

Kapcsolatfelvétel a DÖK-

kel, közös programok 

egyeztetése a DÖK 

vezetővel.  

Az információk 

összegyűjtése az 

osztályfőnökökkel, szülők 

értesítése (szükség szerint a 

hatóságot is).  

Kiállítás megszervezése. 

 

November  Új gyermekvédelmi esetek felderítése.  

A tanulási kudarcnak kitett tanulók 

felzárkóztatásának segítése.  

A Gyermekek Jogának Világnapjának 

megismerése.  

Adománygyűjtés a rászorulóknak.  

A bukásra álló tanulók és a rendszeresen 

késő tanulók feltérképezése.  

Igazolatlan hiányzások nyomon követése.  

Nyíltórák szervezése az alsós 

évfolyamokon. 

Laterne szervezése 1-5. osztályig. 

Egyeztetés az 

osztályfőnökökkel.  

Tájékozódni a haladási napló 

által a tantárgyi jegyek 

alapján.  

Tájékoztatás a világnap 

eseményeiről az 

osztályfőnökök segítségével.  

Kapcsolatfelvétel 

támogatókkal.  

A szülők értesítése.  

Nyíltórák. 
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Adventi készülődés. 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

Laterne  

 

 

December  Az BTMN-es és a SNI tanulók 

szakemberekhez irányítása, kontroll-

vizsgálataiknak koordinálása.  

A nyilvántartásba vett tanulók nyomon 

követése.  

Igazolatlan hiányzások nyomon követése.  

Jótékonysági programok, Mikulásnap, 

Lucanap, Adventi gyertyagyújtás 

megszervezése.  

Beszámoló eljuttatása a Gyermekjóléti 

Szolgálat részére. 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

A szülők tájékoztatása. 

(oszt.f.)  

A nyilvántartásba vett 

tanulók felzárkóztatása.   

Támogatás igénylése a 

rászorultak részére.  

Iskolán belüli 

rendezvényeken való 

részvétel. 

 

Január  A nyilvántartásba vett tanulók félévi 

tanulmányainak kiértékelése. A pálya-

választás segítése.  

Igazolatlan hiányzások nyomon követése.  

Statisztikai adatok aktualizálása. (étkezés) 

A tantestület tájékoztatása az első féléves 

munkáról. 

Jelzőrendszeri megbeszélés.  

A szülők tájékoztatása az 

eredményekről az 

osztályfőnökök 

részvételével.  

 (Osztályfőnökök feladata.)  

Beszámoló készítése a 

féléves munkáról.  

Február  A BTMN-es , az SNI-s, a HH-s, a HHH-s és 

veszélyeztetett tanulók létszámának 

összesítése a február 1-jei állapot szerint.  

A nyilvántartásba vett tanulók nyomon 

követése.  

Igazolatlan hiányzások nyomon követése.  

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

Iskolán belüli programokon való részvétel 

(farsang). 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

Felmérés, statisztika 

készítése, tanácsadás, 

segítségnyújtás, 

dokumentum begyűjtés. Az 

adatok aktualizálása.  

Iskolavezetés, 

osztályfőnökök feladata.  

Iskolai programok segítése. 

Március  A nyilvántartásba vett tanulók nyomon 

követése.  

Igazolatlan hiányzások nyomon követése.  

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

A nyilvántartásba vett 

tanulók felzárkóztatása. 

Előadás: tanulóknak, 

szülőknek.  

  

Április  A nyilvántartásba vett tanulók nyári 

táboroztatási lehetőségeinek feltérképezése, 

osztály kirándulások – ballagási ruhák 

támogatásának feltérképezése.  

A bukásra álló tanulók és a rendszeresen 

késő tanulók feltérképezése.  

A nyilvántartásba vett 

tanulók hátrányainak 

csökkentése.  

A szülők értesítése.  

A nyilvántartásba vett 

tanulók felzárkóztatása.  
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A nyilvántartásba vett tanulók nyomon 

követése.  

Igazolatlan hiányzások nyomon követése.  

Előadás – vetélkedő – virágok ültetése a 

Föld napja alkalmából. 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

Elsősegélynyújtási 

ismeretek. 

Föld napja – megemlékezés. 

Május  A nyilvántartásba vett tanulók nyomon 

követése.  

Gyermeknapi programok megszervezése.  

Igazolatlan hiányzások nyomon követése.  

Egészségvédelem: előadás szervezése az 

alsó évfolyamon. 

Serdülőkori testi és lelki változások 5. 6. 

évfolyam (lányok). 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

A nyilvántartásba vett 

tanulók felzárkóztatása.  

Gyermeknapi program 

szervezése a 

nevelőtestülettel.  

Előadások védőnő és 

osztályfőnökök segítségével. 

Június  A nyilvántartásba vett tanulók nyomon 

követése.  

Az osztályozó vagy pótvizsgára utasított 

hátrányos és veszélyeztetett tanulók 

feltérképezése.  

Az éves munka kiértékelése, 

statisztikakészítés.  

A tantestület tájékoztatása az éves munkáról.  

Tevékenységi formák szervezése a nyárra.  

A következő tanév előkészítése. 

Jelzőrendszeri megbeszélés. 

A nyilvántartásba vett 

tanulók felzárkóztatása.  

Adatok begyűjtése 

osztályfőnöktől.  

Az adatok pontosítása, 

aktualizálása.  

Beszámoló.  

 

A gyermekvédelmi munkát nem lehet teljesen előre megtervezni. Ez abból adódik, hogy nem 

lehet tudni mennyi eljárás fog indulni a tanév közben. Ettől függetlenül szeptemberben 

felmérésre kerül, hogy hány fő hátrányos helyzetű, halmozottan hátrányos helyzetű, valamint 

veszélyeztetett gyermek van az adott intézményben. A létszámuk évközben változhat, hiszen a 

nyilvántartásba vétel az önkormányzati, valamint a járási gyermekvédelmi határozatok alapján 

történik, melyekről másolatot kap az iskola. Ebből is adódhat az, hogy évközben nőhet a 

felmerülő gondozások, a családlátogatások, az esetmegbeszélések, az adatszolgáltatások, stb., 

száma. Általános megfogalmazásban, egy feladat sikeres elvégzése egy jó tervezést kíván, 

hiszen ez a folyamat segít bennünket abban, hogy teljes mértékben arra koncentráljunk, amit el 

szeretnénk érni, amit képesek vagyunk megtenni, valamint, hogy megleljük a legmegfelelőbb 

módot a kívánt eredmények elérésére.  
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A cél érdekében az első dolog az aktuális helyzet meghatározása, ezt követi a probléma 

megoldásához szükséges módszer kidolgozása, végül pedig cselekedni kell (Brander 2004). 

Tájékoztatás 

A szülők tájékoztatására nagy figyelmet fordítunk. Biztosítjuk, hogy a szülők minden olyan 

tervről, intézkedésről tudomást szerezzenek, amely gyermekük iskolai életében fontos, illetve 

anyagi vonatkozásban érinti őket. Az iskolai dokumentumok Szervezeti és Működési 

Szabályzat, Házirend, a Pedagógiai Program, a honlapon olvasható dokumentumok. Iskolai 

életünkről folyamatosan tájékozódhatnak a szülők az iskola honlapján. 

A rendszeres kapcsolattartás formái 

- Szülői értekezlet: szeptember, február, május 

- Fogadóórák: előzetes egyeztetés alapján 

- Szülők közössége: Tájékoztatás az iskola oktatási-nevelési munkájáról, az iskolai 

működés feltételeiről, az alapítványi támogatásokról, az előző tanév eredményeiről. 

- A szülők véleményének, javaslatának figyelembevétele minden törvény által előírt 

esetben. 

Védőnő 

- kapcsolatfelvétel az iskola védőnővel, problémák, elvárások, gondozási munkaterv 

- védőnői fogadóóra és iskolaorvosi tevékenység időpontjának egyeztetése 

- orvosi szoba rendezése, dokumentáció, szóróanyagok előkészítése a tanévre 

- szűrővizsgálati napló elkészítése, névsorok egyeztetése, szülői levelek, védőoltási 

tájékoztatók előkészítése 

- az ebédlő és a mellékhelységek tisztaságának ellenőrzése 

- prevenciós tevékenységek megkezdése az iskola-egészségügyi gondozási munkaterv 

alapján – védőoltások, szűrővizsgálatok – 

A tanévben a kötelező védőnői és orvosi szűrővizsgálatok az alábbi megnevezett 

évfolyamokra vonatkoznak: 

- 2. évfolyam 

- 4. évfolyam 

- 6. évfolyam 

- 8. évfolyam 
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Kampányoltás 

- 6. évfolyamon október hónapban MMR emlékeztető és októberben dT oltást kaptak 

a tanulók. 

- 7. évfolyamon október és április hónapokban Hepatitis B elleni védőoltásban kaptak 

a tanulók. 

- 7. évfolyamon azok a lány tanulók, akiknek szülője aláírásával igazolva kéri, 

méhnyakrák elleni oltást kapott október és április hónapokban. 

Egészségnevelő előadások 

- 4-5. évfolyam: Serdülőkori változások, Személyi higiénia serdülőkorban 

Tisztasági vizsgálat 

- szeptember 

- január 

- április 

- jelzés alapján 

  

Egészségnevelési témakörök - általános iskola 

Egészséges életmódra nevelés 

- Fogápolás 

- Egészséges táplálkozás 

- Személyi higiéné, környezeti higiéné 

- Egészséges életmód 

- Védőoltások szerepe 

- Napirend, szabadidő, testedzés fontossága 

- Otthoni balesetek, mérgezések 

- Daganatos betegségek megelőzése 

Életvezetési ismeretek 

- „Egészséged testben, lélekben”, 

- „Fiatalok az élet küszöbén”, valamint 

- „Életvezetési ismeretek és készségek” programok alapján 

- Önismeret 
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- Kommunikáció 

- Én és a helyem a környezetemben 

- Egészséges és biztonságos élet 

- Veszélyeztető tényezők: -veszélyes anyagok, helyzetek, alkohol, dohányzás, 

kábítószerek 

- Óvd és védd magad! Bűnmegelőzés. 

Családi életre nevelés 

- Pszichoszexuális fejlődés 

- Serdülőkori testi és lelki változások 

- Barátság, szeretet 

- Szerelem, szexualitás (AIDS, fogamzásgátlás, terhesség, születés) 

Újhartyán Észlelő - és jelzőrendszeri tagjai 

Jegyző: Göndörné Frajka Gabriella 29/372-133 

Szociális és Gyámügyi Előadó: Rutterschmidt Zoltánné (29/372-133, 20/467-72-12) 

Házi Gyermekorvos: Dr. Vágány Valéria 29/372-019 

Háziorvos: Dr. Kökényesi Imre 29/372-152 

Védőnő: Murárikné Kaldenecker Éva, helyettes: Barta Kornélia 29/373-020, 20/299-88-55. 

Iskola igazgató: Bambuk László 06 305741219 

Gyermekvédelmi megbízott: Balázs-Jánosik Ágnes 06 30 756 23 01 

Óvoda Intézményvezető: Rizmajer Ildikó 29/372-060 

Körzeti Megbízott: Fábián Péter 29/373-013, 20/489-67-27 

 

 Törvényi háttér 

- A többször módosított 1993. évi LXXIX. törvény a közoktatásról 

- 1997. XXXI. Tv. (Gyvt.) 

- 2001. évi XXXVII. törvény a tankönyvpiac rendjéről 

- 11/1994 (VI.8.) MKM rendelet a nevelési-, oktatási intézmények működéséről 

- A 2007 évi LXXXVII. Törvény ( az 1993. évi törv. módosítása) 

- 2002. évi IX. törvény 

- A szociális- és gyermekvédelmi törvény 2011 júliusi módosítása 
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- A családok tájékoztatásáról szóló 1998.évi LXXXIV törvény 

 

A hátrányos és a halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása 

A hátrányos helyzetű gyermek, tanuló, hallgató meghatározása 

Hátrányos helyzetű az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és 

nagykorúvá vált gyermek (fiatal felnőtt), aki esetében az alábbi körülmények közül egy fennáll: 

a) a szülő vagy a családba-fogadó gyám alacsony iskolai végzettsége, ha a gyermeket együtt 

nevelő mindkét szülőről, a gyermeket egyedül nevelő szülőről vagy a családba-fogadó 

gyámról – önkéntes nyilatkozata alapján – megállapítható, hogy a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor legfeljebb alapfokú iskolai végzettséggel 

rendelkezik, 

Az iskolai végzettségéről szóló nyilatkozat megtétele továbbra is önkéntes alapon történik.  

Alapfokú iskolai végzettség: a köznevelésről szóló 2011. évi CXC. törvény alapján a nyolcadik 

évfolyam sikeres elvégzéséről kiállított bizonyítvány – iskolatípustól függetlenül – alapfokú 

iskolai végzettséget tanúsít. (Pl. egy 9. évfolyam elvégzése, vagy egy középfokú oktatási 

intézmény pár osztályának elvégzése a középfokú végzettség megszerzése nélkül az alapfokú 

végzettséget nem befolyásolja, hiszen ezek végzettségi szintet nem emelnek.) 

b) a szülő vagy a családba-fogadó gyám alacsony foglalkoztatottsága, ha a gyermeket nevelő 

szülők bármelyikéről vagy a családba-fogadó gyámról megállapítható, hogy a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezmény igénylésekor az Szociális törvény. 33. §-a szerinti aktív korúak 

ellátására jogosult vagy a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény igénylésének időpontját 

megelőző 16 hónapon belül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott személy, 

Az alacsony foglalkoztatottság a jegyző nyilvántartásából vagy a munkaügyi központ igazolása 

alapján állapítható meg. 

Az alacsony foglalkoztatottság tekintetében a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról 

szóló 1993. évi III. törvény 18. §-a alapján vezetett nyilvántartása vagy a 33. §-a szerinti 

ellátásra való jogosultság hiányában az állami foglalkoztatási szervnek a gyermeket nevelő 

szülők bármelyikének, a családba-fogadó gyámnak az álláskeresőként történő 

nyilvántartásáról szóló igazolása, 
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c) a gyermek elégtelen lakókörnyezete, illetve lakáskörülményei, ha megállapítható, hogy a 

gyermek a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégiában szegregátumnak 

nyilvánított lakókörnyezetben vagy félkomfortos, komfort nélküli vagy szükséglakásban, 

illetve olyan lakáskörülmények között él, ahol korlátozottan biztosítottak az egészséges 

fejlődéséhez szükséges feltételek. 

Az igazolás módja a településre vonatkozó integrált városfejlesztési stratégia szegregátum 

meghatározása alapján, vagy ennek hiányában a lakókörnyezet, illetve lakáskörülmények 

tekintetében az elvégzett vagy beszerzett, környezettanulmány. A környezettanulmány 

elvégzésére a települési önkormányzat jegyzője felkérheti a gyermekjóléti szolgálatot. 

A hátrányos helyzet megállapításához ezen túl nem elég a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre való jogosultság megállapítása, még egy további körülményt is igazolni kell 

a kérelem benyújtásánál. A halmozottan hátrányos helyzet megállapításához már kettő fent 

meghatározott „körülménynek” is teljesülnie kell a jogosultsághoz.  

Halmozottan hátrányos helyzet 

„Halmozottan hátrányos helyzetű 

a) az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek és nagykorúvá vált 

gyermek, aki esetében az fenti a) –c) pontokban meghatározott körülmények közül legalább 

kettő fennáll, 

b) a nevelésbe vett gyermek, 

c) az utógondozói ellátásban részesülő és tanulói vagy hallgatói jogviszonyban álló fiatal 

felnőtt.” 

A hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása 

A jegyzői gyámhatóság a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság 

elbírálásával egyidejűleg kérelemre – külön döntésben, a rendszeres gyermekvédelmi 

kedvezményre való jogosultsággal egyező időtartamra (egy évre) – megállapítja a gyermek, 

nagykorúvá vált gyermek (fiatal felnőtt) hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetének 

fennállását. 

 

A jogosultság időtartama 
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A hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítása a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megállapítását követően is kérelmezhető. 

Ebben az esetben a fentebb meghatározott feltételek fennállását a kérelem benyújtásának 

időpontjára vonatkozólag kell vizsgálni, valamint a hátrányos és halmozottan hátrányos helyzet 

a kérelem benyújtásának napjától a fennálló rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény 

időtartamára állapítható meg (egy évre). 

A hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet fennállásának megállapítására irányuló kérelmet 

az erre rendszeresített kérelemnyomtatvánnyal kell kezdeményezni. Jogszabályban került 

meghatározásra, hogy a hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet feltételeinek meglétét miként 

lehet megállapítani.  

A hátrányos, halmozottan hátrányos helyzet fennállása megszűnik a rendszeres 

gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultság megszűnése utáni második hónap elsején. 

 

Veszélyeztetettség fogalma 

Olyan - a gyermek vagy más személy által tanúsított - magatartás, mulasztás vagy körülmény 

következtében kialakult állapot, amely a gyermek testi, értelmi, érzelmi vagy erkölcsi fejlődését 

gátolja vagy akadályozza, 

Súlyos problémák: 

1. éhezés, nem megfelelő táplálkozás 

2. családon kívüli ideiglenes elhelyezés 

3. megállapítható alkoholizmus a családban 

4. antiszociális, kriminalizálódó baráti kör, csavargás 

5. valamely szülő tartós pszichiátriai kezelése 

6. nevelési-oktatási intézményből való indokolatlan hiányzás 18 év alatt 

7. hatósági, szabálysértési intézkedés kiskorú gyermekkel szemben 

8. alacsony jövedelmi viszonyok 

9. problémás válás, gyermek-elhelyezési per 

Kiemelten súlyos problémák: 

1. fizikai bántalmazás a családban 

2. a gyermek szexuális zaklatása 

3. súlyos elhanyagolás, gondozatlanság 
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4. megállapíthatóan alkoholizáló, drog fogyasztó gyerekek 

5. hajléktalanság nem megfelelő lakáskörülmények 

6. pszichés bántalmazás a családban, szülői terror 

7. tartósan súlyos egészségügyi probléma 

Fő feladat ezek feltérképezése, elemzése, segítségnyújtás a tanulónak, tanácsadás, 

segítségnyújtás a szülőnek. 
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Hasznos telefonszámok 

 

Gyerek és Ifjúsági Telefonszolgálat 

116 111előtag es körzetszám nélkül hívható bárhonnan Magyarország területén minden nap 0-

24 óráig MOBILROL IS Hívások a Magyar Telekom es a helyi telefontársaságok jóvoltából 

ingyenesek! 

Gyermek - Ifjúsági Vonal KRIZISUGYELET 80/505-003 M-M Vonal Ifjúsági Lelkisegély 

Vasárnap kivételével 16-20-ig 80/505-001 

Rejtőzködő Ifjúsági Lelkisegély H-P 15-18-ig 80/505-013 

Drog Stop Budapest NONSTOP 80/505-678 

Ifjúsági Lelki segély munkanapokon 15-19-ig: 80/505-008 Ifjúsági Telefon Hétfő és Csütörtök 

16-19-ig: 80/505-011 

Kapcsolat Ifjúsági Telefon NON STOP 88/407-426 Vadaskert Alapítvány a Gyermekek Lelki 

Egészségéért H-1021 Budapest, Hűvösvölgyi út 116. Telefon: (+36 1) 392-1400 Fax: (+36 1) 

392-1411 

Segélyvonal bántalmazott nőknek és gyerekeknek Ingyenes segélyvonal: 06-80-505-101 

Minden este (szerda szünnap) 18 és 22 óra között 

Nagycsaládosok Országos Egyesülete Levélcím: 1056 Budapest, Március 15. tér 8. 

E-mail: noe@noe.hu Tel.: 235-09-47 

Alapítvány A Lelki Sérült Gyermekekért Vadaskert Kórház és Szakambulancia 1021 

Budapest, Hűvösvölgyi út 116. Tel.: 275-00-08 Tel/Fax: 275-1461 

Anyaoltalmazó Alapítvány (Átmeneti Anya-es Gyermekotthon) 1201 Budapest, Torok F. u. 

257. Tel.: 283-0194; 285-5513; 283-4274 

ÉLET Mentalhigienes Egyesület 1024 Budapest, Filler út 11. Tel.: 212-4529 

ÉLET Mentalhigienes Egyesület 1013 Budapest, Attila út 47. Tel.: 212-4529, Fax: 316- 

8525 

Esély Budapest – Fővárosi Gyermek es Ifjúsági Alapítvány 1134 Budapest, Pattantyus 

u. 4. Tel./Fax: 320-7744 

Fehér Kereszt Gyermekvédő Alapítvány 1077 Budapest, Rottenbiller u. 26. Tel.: 338- 

2888 
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Fővárosi Egészségnevelési Központ Telefondoktor- Szolgálat (17-8 h-ig) hétvégeken éjjel-

nappal Tel.: 317-2111 

Gabonamag Gyermek- és Ifjúságsegítő Alapítvány 1213 Budapest, Saska u. 32. Tel.: 420- 

8777; 420-8778 

Gyermeklánc Alapítvány 1061 Budapest, Paulay Ede u. 44. Tel.: 351-7278 

KAPOCS Ifjúsági Önsegítő- Szolgálat 1146 Budapest, Zichy M. u. 14. Tel.: 251-7266/120; 

132 http://www.elender.hu/pecsa e-mail: pecsa@elender.hu 

Kék Vonal Gyermek- és Ifjúsági Telefonos Lelki segély - Szolgálat Tel.: 06-80-505-000 

Krízis Alapítvány Gyermekotthona 1225 Budapest, Nagytétényi út 266. Tel./Fax: 226-8961 

e-mail: krizis@c3.hu 

Magyar Máltai Szeretetszolgálat 1126 Budapest, Szarvas Gábor u. 58-60. Tel.: 202- 6688; 

355-0444 

Nemzeti Gyermek- és Ifjúsági Közalapítvány 1145 Budapest, Amerikai út 96. Tel.: 

06-80-9-200-027 

Országos Gyermekvédő Liga1074 Budapest, Harsfa u. 43. II./15. Tel.: 351-7084 

Positiv Magatartásproblémás Gyermekek Szüleinek Egyesülete 1065 Budapest, Horanszky 

u. 7. II./20. Tel.: 337-9864 

SOS – Gyermekfalu Magyarországi Egyesülete Tel.: 325-9481; 325-9412; 325-9316 

Fax: 325-9409 

 

Újhartyán, 2025. június 30.                                                          Balázs-Jánosik Ágnes 

       gyermekvédelmi felelős 
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